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Jednym z gtbwnych zespoiow systemu cyfrowego jest pamieé,

Podstawowe aea cechy to :

-~ pojemno&é
- dredni czas dostepu do informacji
- charakter informacji.

Mozna ngienié jeszcze wiele iﬁnych parametféw s ale sg one

W wiekszosci systeméw komputerowych stosowane sg wqucznie |

cyfrowe pamigeci masowe. Przy wykorzystanih maszyny 4o prac

obliczeniowych lub zwigzanych z rejestracja i'przétwarzapiem

danych , cyfrowy charakter informacji jest bardzo korzystny.

Usytkownik jest przy tym zwolniony od obowigzku dyskretyzacji

wynikéw. W grupie systeméw przechowywania i wyszukiwania ih-.

formacji mozna wyodrebnié takie w ktérych pamieé masowa powin-

na mieé charakter analogowy. Dotyczy to gléwnle tych systeméw
w ktérych 1nformac31 zrodlowea nie mozna przedstawlé za pomo-

ca skoAczonego , matolicznego zbioru znakow /np. za pomocg

' znakéw alfanumerycznych/. Sytuacja taka wystepuje miedzy ine

nymi w gbiérach katalogowych dzier sztuki , zdjeé ,fragmentéﬁ
£ilméw itp. Przetwarzanie obrazu analogowego na syghal cyfro-
wy Jest nieefektywne ze wzgledu na ogromna zajetosé pamieci
/ jedna klatka -~ obraz = 43 kbajty pray dwustopniowej skali \

zaczernienia/s W aktualnie dzialajgcych systemach problem

jest rozwiazany w taki sposéb , Ze z pomoca maszyny ,-ha pod-
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stawle opisu , wyszukiwana jest nazwa i adres przechowywania
dokumentu Zrédrowegoe. Same dokumént& znajdujg sie w postaci
mikrofi;méw s zdjeé , lub kart katalogowych w oddzielnym ma=-
gaz&niev Uzyskany adres umozliwia odnalezienie zqdaneéo doku-
mentu, Cgas dostepu do informacji wynosi w tych s&stemach (i
nawet kilka godzin. Jest to powazna wada eliminujgca w wielu
wypadkéch‘mozliwoéé praktycznegb stosowania systemu, Aby uzy-

skaé szybszy dostep do pamigci nalezy wyeliminowaé etap reczne=—

go sprowadzania dokument 6w Zrédlowych z magazynu. Jedng z moZ-

“liwodci realizacji tego zagadnienia jest zapisanie giobwnego

_banku informacji na tasmie analogowej /magnetowidowej/ i doko=

nywénie transmisji za pomoca kabla bezpoérednio do terminala
uéytkownika. Uzyskuje sie“ﬁtedy,czasy dostepu w granicach do
szeSciu minuts W systemach pracujgcych w trybie'nadQZnym Jest
to na&al zbyt qzugi czas , aby wspOiprace uzytkownik - ma;zyna

mozna byto uznaé za efekbtywna. 2 obserwacji pracownikéw Poli-

~ techniki Warszawskiej wynika , Ze rozklad zapotrzebowania na

poszczegélne dgwki&informacji /dokumehty/ jest quasistacjonar-
ny i prékt&cznie niezalezny od grupy uzytkownikéw. W zwigzku
z tym mozna tak oprogramowaé system zarzgdzania pamiecig , aby
automatycznie optymalizowal uporzqdkowanie zapisu dokumentow
na taémie'magnetowidowej. Algorytm realizujacy tg funkecje zo-

stat opracowany i dokladnie opisany w'ramacﬁ'rozprawy doktor-

skiej " Automatyczna organizacja pamigci szeregowej z uwizglede
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nieniem czasu dostepu do informacjl". Natomiast w ramach zle-

1

cenia 9426 przeprowadzono uruchomienie powyzszych algorytméw.'

Poréwnano réwniez réZne metody ustalania numeru dokumentu ,y
5

" ktéry ma byé wyszukany.

, W celu umozliwienia zrozumienia i sprawdzenia przez czyba-
jacego , na podséawie wydrukéw , dzialania algorytméw jedno-
gtki nadzorujacej prace pamigci analogowej JNPPA przyjeto ma-r
l; konfiguracje systemﬁ; \.-

- liczba terminali IT=5
- liczba jedﬁostek panieci iP:#

- liczba dokumentéw w banku gtéwnym DB=20

. Algorytm JNPPA zapewnia:

" = zbieranie zapotrzebowan z terminali i tworzenie.kolejek
dla poszczgéélnych prze%%jakéw /podprogram TIAK/,
- sterowanie obélugq kolejek dla kolejnych przewijakéw -
\/podprogfam LIK1/, |
- uaktualnienie danych statystycznych opisujacych proces
.wyszukiwania /podpfagram L;KZ/,
- - oceng kompletnosci danych statystycznych /podprogram OKST);
‘= obliczanie wskaZnikéw jakosci /podprogram STAT/;
- ébracpwahie'nowej organizacji zapisu /podprogrém NORHV;
- ocene nowej organizacqi zapisu /podprogram NOﬁO/;
" = przepisanie banku analogowego zgodnié z nowg organizacjq

!

/podprogran MASZ/.

I W
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Sterowanie caloécia\proﬁadzone Jest przez program PRZE, Dla |

celéw uruchomieniowych wprowadzono jeszcze dwa podprogranmy.

, startowe PILO i ZWSP situZgce do wprowadzania organizacji poczg-

tkéwej i przygotowania algor&tméw do pracy.'Jedgostka.nadzofu—
Jaca prace pamigci analogowej optymalizuje uporzgdkowanie doku-
mentéw wzgledem trzech wskaZnikéw jakoéci. Sg to

- éredni czas dostepu do}informacji Bt/

- wariancja czasu oczekiwania Dg/t/

/

- wzgledna liczba zapotrzebowan nieobsiuzonych DN

Przy istotnej poprawie jednego z parametréw dopuszcza sie

nieznaczne pogorszenie pozostatych. Wartodci progowe okreslo-

ne éé przez wspdiczynniki oceny ¢1,02,03,C4,05,C6, Musza one

" spetniaé warunek 4,59

Cc2 < 1/C1
C4 < 1/C3
C6 < 1/G5 )
Praca podprogramu NORO dla kilku wartodci parametréw C1..:C6
zostala przedstawiona w zatgczniku 3% |
W zaigczniku 1 przedstawiono;poréwnaﬁie metod obliczania
korelacji miedzy dokumentami Zrédrowymi a kwerenda.
Zakgcznik 2 zawiera wyniki doboru parametréw P1 , P2 sius

%Zqcych do ustalania pilnoSci obstugi uiytkownika. Fragment ten

.wchodzi w sktad podprogramu TIAK:

Caloté algorytméw JNPPA zostata przedstawiona wraz z wyni-

—

é?
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kami w zaigczniku 4,

'Z wykonanych obiiczeﬁ wynika peina przydatno$é zapropono—
wanychialgorytmoéw do automatycznej organizacji zapisu dokumen-
tow w pamigci analogoweje W poszczegdlnych przebiegach uzyska-

no poprawe parametréw BE/t/ i D%/t/ do 30% dla zmodyfikowanej

‘metody tworzenia nowej organizacji zépisu dokumentéw w pamie-

ci szeregowej i do 18% dla metody niezmodyfikowanejs
Wyniki weryfikacji algorytméw nalezy uznaé za zadowalajg-
ce , za$ modyfikacje wprowadzone podczas uruchamiania wskazu-

ja na celowosé wykonanej pracy.
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Z2atacznik 1 .

Pordwnanie meted wyszukiwania dokumentow

odpowiadajacych danej kwerendzie

Poréwnano Trzy metody wyssukiwania dokumentdw odpowiadaja-
cych danej kwerendzie:

- korelacje kosinusowsg

fﬂ a3+ 93

]

cos (@, D) = ==L ! |
| ey 2 2
| WM/EE: hoE Yy
s L=
! ~ korelacja naktadania
S min (4., Q“.L)
LA -
1=
,!j ovlap (Q, D) = TH AN
: L \,
: min ( éﬁ dyo 2 Q;)

— ZEPIOpONOWang PIrEes autora korelacje¢ podobiciistwa

I

nin (&.,q.
. \“lsq:‘)

4
| P(QD)= =1
! n
S,“,__*, max (d;, a. )
=7 R

przy czym:
Q - kwerenda sznormalizowana

93 - i~ta wspoilrzedna kworendy Q

D -~ dokumeat Zzrddiowy znorimalizowany
' . dj -~ i-ta wspbirzedna dokumentu D
n - liczba wymiardw przesbiseni poje¢ do kbtdre] nalezg

dokumenty D 1 kwexcndy Q.
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Pracochtonnéé powyZszych metcd preedstawis sie nastepujgco:

metoda pordwnania mnezenie sumowanic
dzielenie
cos (Q,D) - n n
' i
ovlap (Q,D) n + 4 1 n
P (Q,D) n 1 | 2n

Biloxgc dla przykzadu pod uwage czasy wykonania poszczegdl-
nych operacji przez maszyne R-32, ktore v:ynoszsé {83} ala:
sumowania 5,6 }AS
mno%enia, dzielenia 44/Us
pordwnanie | 2,2Jps

otrzyma sig¢ czasochlonnosé poidwnywanych metod

cos (D,Q) :
5,6 n + 14 n= 19,6 .n /AS
ovlap (D, Q):
2,2 n+l + % + 5,6n=7,8 1+ 16,2 /us
P (RD):
2,2 s n 4+ 4 4+ 2 ¢ 5,6 ¢ n= 13,4 n + 14 Jos
Wynika stad, Ze najbax?ziej czaséchkonne Jjest wylicmanie
korelacji kosinusowej.
W przypadkach kraicowych wszystkieimetcdy sachowuja sig jedna-

kovio. Jebli ' !

ST min (gy» @ Y = 0

(1

= i
=

to znaczy gdy rzuby dokumentu i kwerendy na poszcozegdlne osie
wspotzzednych nie maja wspolnych odcinkdw to

cos (Q,D) = ovlap (Q,D) = P (G,D) = O



TR TR

e g o pr% TEAe P
t GRF IR
A 1 ?‘{, :

Jesli natomiast /\ . Q. = d, fk gnacgy gdy do-
. i i Ny
l=1,2,n00,n
kument i kwerenda pokrywajg sieg
’ L}

cos (Q,D) = ovlap (§,D) = P ({,D) = 1
Zachowanie sie¢ poszczegdlnych metod przedstawlono ns prostym
prsyktadzie zbioru Zrddlowego, zawlcrajgcego 14 dokumentiéw do-
tyozécych zngkéw klawiatury. alfanumerycznej. Przyjevo nastepuja
¢y sbior znalkobw:
ABCDEFGHIJELMNOPQRSZTUVWIXYZI
0123456789+ -~x/=><()., w ¢

Dokumenty opisanc w Przestrzeni dsiesigciowymiarowej, w kbtorej
kolejnym wspétrzednym moina nadaé nastepujace namwy:
1 samogioski \

2 s8poéigtoski

Bl

5 litery nie wystepujgce w Jezyku polskim
4  cyfry

5 operatory arytmetyczne

6 operator przypisania

7 nawiasy .

8 dinne =znaki specjalne

9 znaki nie wyst. w FORLRANIL

10 znaki FORIRANU nie wystgpujace w normalnym alfabecie.
Zostaly pIzy‘tym dopuszc zoue pewne niedcistosci formalne, ktoé-~
rych usuniecie zmniejsza przejrzystosé przykiadu nie zmieniajac
wynikédw eksperymentu, '

Poszczegbdlne dokumenty zawierajg informacje o nastepujacych
znakachs

1 wszystkie znaki przyjebtego zbioru |

2 alfabet FCHI'RANU
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% 1litery alfabebtu FORLRANU )
4 samogtoski d
5 spoigtoski

6 aneki nie wystgpujacé W Jezyku polskim

7 coyfry

8 sgznaki specjaine

o

operatory arytmetyocsne

-10 operatéx przypisaniag

11 nawlasy

12 1inne znski specjalne

12 gnakl nie wystepujgce w FORLRANIL ¥

14 znalkl FORPRANU - nie wystepujace w normalnym alfabecie.

Opisu dokumentow dokonano opierajge &ig na czestoded

wystepowania znskéw codpoviadajycyeh poazczepdlnyn wspolisednyin.
Powsﬁale w ten sposéb vekbory przedstawlono w lewej kolumnie
wydruku Jjaito Dok ViE. Pxéwa kolumns zawicra snormalizowany opis
dokunentow zrodiowych.

Wyssukiwanie prrzeprowaduzono dla nasglgpujgeych kwerend:

1 Jakie znekl przewazeja wsrdd sypbolif[]O % ,> < 2
2 Podaj fortranowskie operabory arybmetyczne .
3 Cotozaenaki ABCDEFGHIJEKLMN?

*

3 £y znak % nslezy jo algabetu FORTRANU ?

5 Wymien znaki specjalno . { )

6 Jakie znaki FORPRANU nie wystepuja w jgz*ku polskim ?
Opisu i noxmalizacji viekboxdw odwzorowwjacych kwerendy dokonano
analogicznie jak dla dokumenbtow éxéﬁkowych.‘bla poszc zegdlnych
kwerend obliczono koreclucje z dokumentami #rdédXowymi trzema

metodami, Uszyskane wyniki wskasujy przydatnosé wszystkich txzect

»

-
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netod do wyszukiwenia inforracji. Walezy pray tym zwrdcié uwage
e najwlekszg czulosclg dla dokumertdw i kwerend znacznie po-

kryuajgeych sie wykagsuje azproponowane przes aubora podobien-
stwo P(Q, D) co just sazczegblnie istobns, gﬁy dgzy sie do

jednoznacznego okneSlenia dokumentu cdpowiadajacego kwerendzie
(pod wagledem bemabyli i zakresu). Frognan uxgchomiono w jeayk

FORPRAN dla musszyn jednolitego systemu,

——
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0001

00¢2
0003
0004
0005
0006
0007
0008
0009
0010
0011
0012
00713
0014
0015

0016
0017
0018
0019
0020
0021
0022
0023
0024
002s

0026

0027
0028
0029
0030
001

0032
0033
0024

KTRAN 1V

LEF¥YL L

OO0

o0

°0
60
70
8o

100
110
140
130
140

20

40

10

A | ' i MALN VAIE & p%yor o

# OAEABFRONT # NIWO # -

AR TS 2R TR R LRSS LIS PR R AR RS AALT AL SANL L .o
* PROGRAM NORMALIZUJACY DOKUMENTY ZRODLOWE = o
* I KUERENDY ORAZ OBLYCZAJACY KORELACJE *

* MIEDZY NIMI cos OVLAP P *
LAF A TN E LA AR ST IAS RIS IS ALE AL TEAAL ] L)

INTEGER MuN
M LICZBA DOKUMENTOW ZRODLOWYCH T
MAKSYMALNA WARTOSC M WYNOSI 20 A b
N LIcZBA KWEREND T
DIMENSION A(10420)5EC105120) 4 WEC10) 4 SNC20)
READ (561130 Mh N
READ (54120)A
WRITE (67140)
FORMAT (//717Xh:"DOKUMENT NUMER ,13)
FORMAT (//17X5%KWERENDA NUMER i4i13)
FORMAT (17X’ DOKi WE DOKWUNORM 1)
FORMAT (17X:2CIX0NF10,6)) '
FORMAT (17Xi,.r SUMA WSPOLRZEDNYCH *yF10%6)
FORMAT ¢/ 17X, .NREDOK COSY,, X' OVLAPLS L OXMLPEDK )
FORMAT ¢18XLiI373Xy3CF10M16/%2X))
FORMAT <(10F4.,1)
FORMAT <¢213) i
FORMAT ¢1H1i,7) '
NORMOWANIE DOKUMENTOW WEJSCIOWYCH
DO 10 J=17MM
DO 20 K=1410 .
WE(KIEACK, Y)Y :
CALL NORMACWE?,S1)
DO 30 K=14110
E¢KyJY=WECK)
SN(¢J)=S1
WRITE (6750
WRITE (6970)
DO 40 K=110
HRITE <6¢80)A<K "3 E(Kiyd),
CONTYINUE
WRITE (6199)SNCJ)
S2x¢d74d %y
IF<<JnGT SZQ!01)MANDM(J4LT482*MO1)) WRITE (65140)
CONTINUE
KOMTEC NORMOWANTIA DOKUMENTOYW ZRODLOWYCH
NORMOWANIE KWEREND 1 OBLICZANIE KORELACJI
WRITE €67140)
DO 200 K=14uN
READ (5% 120)WE

A%
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0035
006
0037
0038
0039
0040
0041
0042
0043
0044
00,5
00,6
00,47
0048
00,9
0050
0051
0052
0053
0054
0055
0056
0057
0058
0059
0060
0061
0062
0063

220

250
260

210

200

FIALIN

CALL NORMA(CWES1)
WRITE €67.60)K
WRITE (¢64100)

DO 2“10 J=7.1"'.M

C=i10

SMIN=L0

SMAXELO

DO 220 L=1%10
C=C+WECLYXECL,J?
IFCHECLYGTRECL)) 60TO 230
SMINeSMIN+WE(L)
SMAXESMAX+ECLYJ)

GOTO 2290
SMINESMINHE(L )
SMAXESMAX+WE (L)

CONTINUE

PESMIN/SMAY

IF (SyWG6TisNCY)) GOTO 250

OVL=SMIN/S1

GOTO 260

OVL=SMIN/SNUW)

CONTINUE

WRITE (671110)JsCL0VLLP

CONTINUE
S2= (K/3)*3
IF (C(KLGTAS2EMO1ILANDLICK LT S24+.01)) WRITE (64140)
CONTINUE
STop
END

UATE = 384067



rtVRIRATE ¥V U RheThw &1 NUNTA ‘ vatTt = 64007

0001 SUBROUTINE NORMA (WE,S1)
0002 DIMENSION WEC10)
0003 S=Q0

0004 S1s610

0005 Do 600 K=1/410
0006 600 S=S+WE(K) 4WE(CK)
0007 " $=SQRT(S)

0008 00 410 K=14,:10
0009 WE(KIEWEC(K) /S
0010 610 S1EST+WE(K)
0011 . . RETURN

0012 _ END

A5




DOKUMENT NUMER

A

DOK.WE DOKAUNORMS

6,i000000
20000000
3.000000
10,:000000
4,000000
1.000000
2,000000
3,000000
8,000000
1000000
SUMA WSPOLRZED

DUKUMENT NUMER
"DOK.WE D
6,000000
20,000000
3.000000
10,000000
4,000000
1,000000
2.,000000
3,000000
0.0
1,000000
SUMA WSPO|RZED

DOKUMENT NUMER
DOK.WE D
6,000000

20,000000
3,000000
o.o :

¥
L

1.,000000
SUMA WSPOLRZED

SO O CO
COO0OCO

DUKUMENT NUMER
DOKWE D
6000000
0 OJ‘O

£

SSdeddé

COTTTOOC

5

0.0
SUMA WSPOLRZED

0v23 7.1 71
0%790569
04118588
04395285
0’;'1 581 1 l‘!
04039528
04079057
0% 118585
0"- 316228
0039528
NYCH 21292646

2
OKAYNOR 2
0250000
04833333
04125000
05416667
0166667
05041667
0083333
0w425000
00
05041667
NYCH 2+083330

3
OKSWUNORME
07284108
02947027
04142054
O» 0
040
040
04%0
040
0‘.0
0h:047351
NYCH 1420540

A
OKAUNORMY
1%.000000
0%.0

caovo oo

NYCH 14000000




DOKUMENT NUMER 5 _
"~ DOK.JWE DOKMAYNORM:
0{0 OWO
20,000000 0998753
0,0 0.0
0 5;0 0""0
0,0 0'«0
0.0 0%0
0‘-50 0‘-‘0
0.0 0.0
0,0 040
1.1000000 0049938

SUMA WSPOLRZEDNYCH 14048690

DOKUMENT NUMER
DOK +WE 0
0 l"o
00
3.,000000

1?‘.‘000000
SUMA WSPOLRZED

DOKUMENT NUMER
DOKFHE D
0,0
0.0
0 -'0

DUKUMENT NUMER
" DOKWWE D
0,0
0.0
0.0
0,0
4.000000
1.,:000000
2,000000
3,000000
0,0
0.0
SUMA WSPOLRZED

6
OKAUNORMy
on0
0%0
04948683
040
¢.'0
040
0%0
CH0
0% 0
0.316228

NYCH 1%264911.

7
OKQUNORMY
00
00
04%0
1000000
0%0
0+'0
040
040
00
040
NYCH 1000000

8
OKSUNORM
0%0
0%0
00
00
0.730297
0182574
04365148
0'e547723
040
0%0
NYCH 15825741

A4



DUKUMENT NUMER 9

DOK.WE

DOKMAUNORM
0%W0
0w 0
0%0
00
1&000000
0%0
0%0
0%0
0%0
0% 0

SUMA WSPOLRZEDNYCH 14000000

DOKUMENT NuyMER 10

DOK.WE
0.0

DOKJIUNORM
060
0.0
00
00
040
1%:000000
00
040
0.0
0«0

SUMA WSPO|RZEDNYCH 14000000

DUKUMENT NUMER 14

DOK ‘WE

DOKIIUNORMS
0«0

0% 0

00

0h0

0«0

0%0
1%000000
040

ol

0%0

SUMA NSPOLRZEDNYCH 1000000

DUKUMENT NUMER 1.2

DOK WE

0

0

0
3000000
0

.0

W

DOKJUNORNME
0%'0
00
0%.0
0% 0
00
0vw0
04%0
12000000
0%0
0.0

SPOLRZEDNYCH 179000000




DOKUMENT NUMER 13
DOKJUNORM

DOK -'wE

0,0

0%0
0% 0
00
0«0
0%0
00
040

14000000

SUMA WSPOLRZEDNYCH

POKUMENT NUMER 14 ,
DOKMIUNORME

DOK'WwWE
0.0
0.".0
0,0
0,0
0.0
0.0
0.0
0.0
0,0
1,5000000

0%.0
040
0%0
040
0%:0
0%:0
0h0
0.0
0.0

12000000

1%000000
SUMA WSPOLRZEDNYCH

1000000




KWERENDA NUMER

NR D
1

NNV SUWN

10
12
13
1%

KWERENDA

NR D

KWERENDA

NR:g

woNPwVPSUWN=2D

0K

0K

o
x

c0s
041387608
0%l084715
0f0

0130
050
010
041196116
030
0,10
04,10
0{,50
0720
04980581
0410 '

MUMER

c0s
03158114
05166667
030
0:}0
0510
0:x0
0L10
0730297

441000000

0410
0510
0150
oL

0530

NUMER

¢c0s
01825379
0i3870026
041988726
045287348
071956631
0130
0f10
070
01,i0
0l0
030
0n0
0130
0t30

1

2

3

OVLAP
04435409
04166667
020

oLto

00

0%0
0196116
00

0te0

040

0wl

0410
06980581
00

OVLAP
04158114
0'¢166667
00

00

00

0+i0

00
0730297
1000000
o0

0740

00

0'%0

Q%0

OVLAP
0?825;79
0%870026
0¥98872¢6
0w913355
0’0

040

oé’.ﬂo

040

00

Q&0

0%'0

0%0-

00

PHDK
02173265
0064008
0.0
01,0
Qs 0
0i, 0
0r,099019
0:, 0
0:,0
0:$0
0i:0
0i, 0
0,8193804
01,0

PHEDK
Q1 0Sg4k3
0, 057143
0.0
040
01,0
0i, 0
0i,0
0348517
15000000
0i:0
0.;0
0,0
0,0
0,0

PEDK
07409445
0, 682517
0.858186
0146769
055746916
0,0
0,0
07,0
0,0
07,0
0, 0
0i;0
0i;0
0,0




KWERENDA

NR-2DOK

KWERENDA

NRQDOK

KWERENDA

NR:3DOK

P T
SFUNL2OVENOOVDT WNW

NUMER b

cos
041346228
030
04,0
o0
0410
040
0410
o120
0750
0%i0
QL0
010
171000000
0RI0

NUMER 5

cos
0hi€,6506
041228218
0120
0::0
050
0130
&moooooo
01730297
05182574
053365148
0LiS47723
0130
0530

NUMER 6

cos
0:§125000
08134762
04149738
oo
0015792
4i3000000
0@0
070
o<io
0Ri0
030
Q0
010
036223

OVLAP
02316228
0w0

00

0.0

00

040

0«0

040

00

040

040

00
1000000
050

OVLAP
0216506
0228218
050

0720

00

050

0:0
15000000
0730297
0182574
0N365148
0547723
040

VALY

oVLAP
0%125000
0131762
0149738
0w
04067619
15000000
%0

oo

0%0

00

040

00

0%0
0316228

PHDK
0::106244
0,0
0.0
0:, 0
0,0
0,0
07 0
070
0::0
0:,0
0i, 0
07,0
17,000000
050

~ PEpK
0106174
04119307
05,0 -
010

0i:0

00

010
14000000
05348517
05,069074
0:,,148399
0240438
0o

0i5 0

PEOK
0. 046512
0:,052385
0. 075882
0+, 0
0,022061
100000
Oﬁo t
Y
0:,0
050
0 0
0::0
0.0
013162278
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Za¥acznik 2

Dobox parzmetxéw P1, P2 dla wyznaczenis wapOl-

\

caynnika AP w funkeji priorybetu

Ponizej pxzedstawiono wyniki oblicuch dotyczqcych vyzna-
czanla wspotczynnika modyfikujacego odleglosd porigdzy stowicg
'przcwijaka a edzesen dokumentu w funkcji priorytetu racanego
uzytkownik turminal., ZaleZnosé¢ te wyrazono wzorem 4,2 (patxz
punkt 4.2.4.), -

AP(1) = (1 +(d~1) = PD= = P2

przy czym P1, P2 wspoéicazynniki kszbaltu

1 ~ wartosé priorytetu W

Wykorzystanie wspliczynnika AP opisano w roziziale 4,
Piogram uruchomiono w jqégku BASIC - wersja dla mikrokomputezxa
Sinclair ZX81. Obliczanie wykonsno w celu sprawdzonia wpiywu
wartosci wspélcz&nnikéw P11 P2 na ksztalt funkeji AP = f (prio-
rytet) W cclu utatwienia pordunywanias wynikdéw przyjeto, Ze we
wszystkich praypadkach jest jednakowy stosunek AP(n)/AP (1)
gdzie n = const Jest nyjniZszy prioryletem. Ha Xys. 4.10 przed-
stawlono wykresy otizymanych kxzywyéh.
U

Wynika 2z niego, 2Ze ﬂgodniefz oczekiwaniami moﬁnarza pomnocy wspol
czynnikdw P1 1 P2 zmieniaé ksztalt bedanoj funkeji w majacyn
praktyczne znaczenie zakresie.: \

Do obliczen w pracy przyjeto P1 = 2.25, P2 = 1 co daje
mozliwos¢ tatwego zaobserwowania wpiywu wspoOtcuynunika AP na

wyznaczanle nadrzednego celu wyszukiwania Cl.

%4
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PO R0s G

2

;Paanu L. TERM"
AT @, 175N
"PODAJ MAX"
MAX

AT 1,17;MAX
;ponéq b2

AT 2,17:P2

1@8‘LET'Pl‘(ﬁﬂX**(I!PEl-ils(N—%

122 PRINT
135 PRINT

140 FOR L=

N
15@'LET’HP‘(1+tLr1}*P11**PE‘

160 PRINT
178 NEXT L

PODAJ L.TER

"LISPAECZYRNNIK PX”,
“NT P

1 70
L,AP

M 18
ia
«25

RIOR

« 774657
86564912
« 5887367
165221
.633570%:
«@A36133 .

L 391ETID
« 7398668

SWWWWWMNMP

PL
RIC

PODAJ L.TERM i@
PODAJ MAX i@
PODAJ P2 2.33333
HSPOECZYNNIK P1 111.20768
NT PRIO
1 1
=3 4 .8203188
3 6.0641569
4 6.9382571
5 7.6346271
& 8.222914S
7 8.7372721
5 Q.1972973
g a.8154815 . -
1o 1e
PODAJ L .TERM i@
PODAJ MAX i@
PODAJ P2 a.5
uspaeczvNNIK P1 11
NT PRIOR
1
3 3.45641016
3 4 . 7958315
4 5.8309512
5 6.7832a39
s 7.4833148

rd 8.1853528
& 8.3317689
= 9.4330311
10 1@

-




PODRJ

S

L. TERM

P@Wﬁ@MFQNP

8

RO

PODRJ MAX
PODAJ P2
USPBﬁCZYNNIK PX

.TERM
L0DAJ Mnx ]
PODRJ
NSP@ﬂCZYNNI& PT

s

e LU RN IO R AT

PODAJ L_TERH
HX

USPBECZYNNI&_Pl
T

W

o

gmum#mmmnp

s Gl

7S
827252
oRr

£ HN 980

387872
6234552
65889332
678498

8133479
Sasa2g9s
3643628
194.327a°

POONMO & G RT

UM

P00~
o]

1@
1@

2.
2.240253a7
PRIOR

. 5382277
. 1918985
. 9610123
.8455692
. 8455692
. 9610123
. 1918935
.S382277

Dk




PODHJ L. TERH;
FODAJ MA
FPODAJ P2
USPBﬂCZYNHIK,PI,

BOUNOR GNP

)

FOCAJ L. TERM
PODRJ MAX

PODARJ P2
§5P9£CZYNNIK Pl

’

mqmm#mmw

gl
a

1@
ie

4
-« AS64 7549
PRIOR

.3934126
.8928642
.5155373
28155487

3218534
6413381
ig21917

L
.

ROOOTR QNI o
0
e
0
B0
0
B
r&

g-.-up

)

i@
i@

la T
« 22876949

IOR
3279471
2833985

~
N
0
~
|2
s

1i1is)
G
Ll
ne
an
ae
Q=

9154318
2636463
9369992

Pﬂm#UNMHPHg

S

e PEEL T e )

e e

Wartoscl przyjete w pracy

FODRAJY L.TERM

gy e o Ao A S S k- e a5
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Zatocaonik

Dobér parsmetiow C1,...,06 dlo podproczamu NORD

Ponizej przedstawiono dgilaisnle podprogramn MOFO(oceny
noweJj organizacji zapisu dokumentow w pemigci szeregowed). Pod-
program uruchomiono w jezyku BASIC, wersjs dla mikrokomputeza
Sinclaix ZX 81. Zaprezenkowanod tiz zy przykiady doboru para-

metréw oceny 'wraz z wynikajgcymi z tego konsekwencjani.

Proykiad 1

Dobrane dane parametzy C1,...,06 niec speiniajg warunku
4, 58 Umozliwia o ocene orgeanizacji symulowanej jako lepszoj

nis rgeczywista 1 jednoczesdnie organizacji rzeczywiste] jako
\
lepsze] niz symulowana.

-

Provikzad 2

l

1 o
Zaostrzenie wymagan dobtyczgcych popravy! paremetrow I, D2
i DN moze prowadzié do negsatywnej oceny nowej organizacji zapisu

pomimo zlagodzenia wymagan odnoéniec pogoxszenia tych parumetridw.

Prevkiad %

AN

Zaostrzenie wywmagon dotyCudCJCh pogorszenia parametréw

'ooeny moze prowadzié do negatywne] oceny nowe] organizacji za-

pisu, uznawanc]j popre zednio io a lepszg.
W precy przyjebto wartodei €1 = d3 = C5 = 0,9 ’
C2 = C4 = C6 = 14,1




Ilca

18 _PRINT “GCL,.C5,05 = “;AT 1,8;
Cc4,C6 " :
INPUT C1

INPUT C2Z

LET C3=C1

LET CS=Ci

LET Ca=Co.

LET C&=L2

ERINEPQT'6311 C1;:ART $.11:C=

ET

PRINT “Ef17%

BEINL LBRIR
" = UDNEZF ="

INPUT E1 ?

PRINT &7 =,6:;E1

INPUT E2 i

. PRINT- 8T &,22:52

- INPUT D231

PRINT AT 5.6;D=21

INBPUT D22

PRINT RT &,22;: b2 ;

INPUT D 1 ]

FRINT nT' L6:DNL

LET DNl—DN1+ 53 Y

INPUT D2

PRINT AT 4,22:DNZ,,,

LET DNZ=DN2+. 01

IF
IF

IF
iF

IF

FRINT “NQMR ORGAENIZAaCa8 NIE

LET BP=0O
GOTOD 510
PRINT "NOUR ORGANIZRCJS JES

STOF

e " l\E lz? ='i‘
IR == R

1L

EZr=CZxElL THEM GUOTO A06
Da2y=£4x021 THEN GOTO- 4480

DNE» =08 2DN1L THEN GOTO 4

E2¢=01%E1 THEN LGOT0 S6F
D22<¢=03*D021 THEN GOTD 56

DN «=C5 LN THEN GOTO =85

Ll

WY STRACZARJIACD LEFSTMR

WY STRERCZAJACH LEPSZR

e i — o 1b bl

© ey - I



PRI LZ RN 1Y P RN R GRS I B 8 ]

' C:L,CS;CS = DT
C2,04,06 = 1.5
E(LY =0,75 El{2) =1
D211 =2.25 DEiZI=1.5
DMN{1l) =. 125 DNEZ2Y = 83
MOWA ORGANIZACJIE JEST
UYSTARCZAJACO LERPSZA
1'31,83,(35 = 6-831
C2,C4,06 = « 5
Zi{l) =% Ei{2 =0.7%
| D2(L1=1.5 D2 (2 =2.25
DNI1)=.83 DMNIZ2ZYT =. 025
NOWAa ORGANIZECJR8 JEST ‘
HYSTARCZAJRCO LEEPSZEZHR 3
Przyktad 1
T T
~1,C3,C8 = B¥.9 1
o2 ;C4- ] c5 = 1.2
EC1L)Y =231 £ {2) —17'
D2(1} =16 o221
- D1} =.02 S0 (22 .821
HOWR ORGHAMNIZACJUR JEST:-
WY STRREZ/BJIACT LEPSER s
cil., CS CS = 8.9
02, ;G& = - _
Ell)Y =23 Ei23 =317
DEL1Y =45 D2L8r=15E
DN yr=.02 bN(Qf= a1
HOWAR ORGANIZACJIR NIE JEST ~
P WY STRRCZAJALCO LEPSZE

t . B . b
Przyktad 2
["‘ R - o}
£1,C3,05 = 9.8
o2 I Cc4 'GE' = -
ELLY =8 Ec2) =9 -
D2t1) =1 D2{2 =7,
DM{1) =. 24 amfea_.a¢s
NOWR ORGANIZACUR JEST - *
UYSTARCZAJACO. LEPSZA
E

Q.a’

1,03 =
c&Z,C4,C68 = 1,1~ '
ELL) = E(2} =9
02(1) =18 p2(2)=7.5
oMLY =. 04 DM(E)—*&¢5

HNOWA ORGRANIZACJ
WY STARCIAWACO LngIE dEST

?rZykiga>3

48




Zatrgconik 4

Uvniki sprawdzenis dzigiania algorybmu jednostkl

nadzorujgced prace pamieci anslogowe] JNERA

Algorytm JNPPA uwruchomiono w Jjguykw FORIMRAN - IV, Rola
posgczegdlnych instrukeji w programie =zosbaia dokiadnie opisang
w romiziale 4. W celu uzysitania wydxukow obrazujacych prace
algorybtmu JNPPA wprovadzono szereg Godatkowych instrukeji.
Ich dsiakanie' nie Jjest wyjednisne, gaysz spelniajs btylko role
noracnicza 1 nie maja wpiywu na przebleg pracy JUFPA., Wprowa-
dzono rownies kilks insbrukeji, ktére w normalnych warunkach
nale2g do systemu naurzednego 1 programbw wspoOZpracujacych SN
i Pv. ;

Przy uruchamieniu a%goxytmu pPrzyjeto Zes
- liczba pracujgcoych terminalli IT = 5
—~ liczbe przewijakdw LP = 4

-~ licszba dokumentédw w banku gkéunym DB 20

- maksymalna dtrugosc kolejki przewijaka DI = 20

i
(@)
7
=
[}
]

0,5

- parametry oceny podprogramu OKST- W3 = 4 W4 = 0,05

- wspbtceynnikil £iltrecji lindowej W1

£t
no
i
N
il
-

~ paremetry do wyznaczania AP P1
- wspdiczynnikl oceny peapyogramu NORO
prefexencyjne ¢1=0%=05= 0,9

dyskryminujace C2 = Ch = C6 = 1,1

tl

/7
Ponize]j proedstawiono tekst zZxduzowy a}goxytmu JUPPA oraz
wyniki Jego pracye.
Sprawdzono dwic mebody tworzenla nowe] orgenizacji zapisu

dokumentéw w szerXegowej pamigcl anslojowaj:

- oplsang w rouzprawle gwang zmodyfilkewang i




.~ nlezawlerajgca w podprogiamie NORD insbtrukeji 3695 medyfiku~
jace]j numer przewijaka na ktéiym ma zupisany dokument, 2zZwang
metodg niezmodyfikowang.

Dla obu metod wykonsno czbtery przebiegi o diugosci dwoch
okreséw statystycznych, przy czym w obu prgypadkach pizebieg
o danym numerze miaiz taki sam rozktad zapotrzebowah z terminali
Pozwala to pdréwnaé metody tworzenia nowej oxganimacji.
Wydruk z piexwsizego przebiegu dla metody zmodyfikowanej
Jjest bardszo szczagéiowy i pozwela doktadnie pruzesledzié prace
algorytmu JNFPA. Pozostate wydruki majg nastgpujacy ukiad:
Pierwszy okres sbtatystyczny
- poczgtkowe uporzgdkowanie dokumentéw w pamigci szeregoﬁej
jednakowe dla pracy razeczywistej i symulowane]j ,
-~ rozktad wyworan z termihali,
~ koncowg zewartosé tablic
LZ - licznika wywolal dokumentow .
LW - licznika wywoian obsZuZonych
LW1 - praca xﬁeczywistg, L¥2 - symulowana

T1 - sumy czasow oczekiwania Y

T2 - sumy kwadratow cuzasdw oczekilwania
TH.R, T2.R = praca‘xzeczywista; T1.8, T2.4 -~ symulowana
v MR - podwojone;j wzglqdne% kombinowane] crzestodci wywotan
PP - wekbora pomocniczego dla pbdproéxamu NORT tworzgcego
nowg organizacje¢ zapisu, orxasz
~ globalne wskagniki cceny
E -~ warto$¢ ocmekiwana czasu oczmekiwanla,
D2 - wariencje czssu oczekiwania,

DN - wzgledna liczbg dokumentdw nieobsiuZonych

1

30
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ﬂ
Wartofcl clomeabow Gych tublic sy judnuliowe dla pradcy
Lsuecsy . isteld L oocymuloevenej, ;uyZ oL 1.)3'-;.- Jugwrn okresie
°
statystycenyn ciganizacja zapisu dokumentow jest Jednakg
dla cbu trybdéw wyssulkirania.

~ rzeczyvwiste uporzadkowanie dokumentdw v panl¢cl szeregovia],

~ gaproponowane przes clgorytn JNPPA synulcewane wporzzalkowanie
dokunentdw w paunleci =szeregowe]

| orxaz dlea drugiego okresu sbutystycuneyo

~ rozktad wywotef u terminali |
; - koﬁéox*rq zawartosé-tablic Lz, LW, T1, ©2, MR i PF
‘ ~ globelne wskazniki oceny %, D2, DN,

- rzeczywlste uporzgdkowanie dokumenbtdw w panioci szeregowa].
JeSli wynik oceny przeprowadsone] przceu podprogram NORO byi
poaytywny to orzunizvcje ta jest todsame z orgunizacjag synu-
lowanag zaproponowana w poprzecnim okresie statystycunym

. (wynik dzisiania poaprogramu pxzepisujqeego [IASZ). Przy na-—
| Galbyvwnyi wyniku oceny orgsnizucja xz¢chwﬂata aie uléga Zil e
nie,

- kolejna piropozycja uporzgdkowania dokumentéw wypracowania
przes JUPPA na podstawie pracy w dwoch okresach statystycu-
nych.

1
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‘" FORTRAN IV 6 LEVEL " 21

0001
00p2
0003
0004
0005
0006
0007
00os
0049
0010
0011
0042
001+
001,
0015
0016
0017
0018
0019

OO0 0O0N0g0C0

300
310
312
314
316

322

344

MAIN - DATE =

# PIAPHOAE # JACEK FRONTCZAK ¢

FhEKIRTR KRR AR AT AR R IR FI RN AR R IR AT W hk

*
*
*
*
*
*

>?
>
>>
>>
>?
>?

»?
>?
2>

PROGRAM JNPPA ZAPEWMIA AUTOMATYCZNA
ORGANIZACJE PAMIECI SZEREGOWEY
BLOKI FUNKCJONALNE JNPPA
PRZE pILO 2WSPp TIAK LIK1 LIKZ2
STAT NORO NORT MASZ

* % + ¥ W

(22833 2L 22 AR SRR TR SRR LA SSALS AR RSS2 A

LINIE KOMENTARZA #¥aukkx NAZUA *aurwnidk
*xkanxk KONIEC NAZWA *hadhkrdik

ROZGRANICZAJA PORPROGRAMY JHPPA

BLOKT MIEDZY LINIAMI ==t==== NAZWA =====g2

ROLE ZMIENNYCH I DZIALAMIE PODPROGRAMOM
OPISANO W ROZDZ2IALE &

ZMIENNE 1 INSTRUKKCJE NIEOPISANE STERUJA
WYDRUKIEM ORAZ PELNIA FUNKCJE POMOCNICZE

==SzZzcE FORMATY WYDRUKOW I NAGLOWKI ==g====

FORMAT (1H14:27)

FORMAT (//17X, UPORZADKOWANIE DOKUMENTOW W PAMIECIY)

FORMAT (¢/17X Y ORGANIZACJA RZECZYWISTAS)

FORMAT (/17X,# ORGANIZACJA SYMULOWANAY)

FORMAT (¢17Xi,;» NUMER DOKUMENTUr%10(2X,13))

FORMAT (17X, TABLICA MNP 1110¢2X, 13))

FORMAT (17X TABLICA NB 210C2X, 13) /)

FORMAT (17X, +TABLICA AB LH10¢2%513))

FORMAT (17X, +TABLICA ND 1R110€2X, 13))

FORMAT (17X,sTABLICA NT 241.0€2%, 13)7)

FORMAT ¢/17X;iLKOLEJKI TERMINALI,)

FORMAT (17X rTERMINAL NT2yXz)

FORMAT (17X, LD =83:13)

FORMAT (17X, 7 DK =a1,1 )

FORMAT (/17Xu¢ STAN KOLEJEK PO 08SLUDZE TERMINALA’/I3)

FORMAT /17X, ¢ PRZEWIJAK NPy, I3)

FORMAT (/22X ¢ NP ] cN AG WK)

FORMAT «¢17X4s5¢4XrI3))

FORMAT (¢/19X7y¥N L2 LWt LW2 T1.R T1.S T 2L, R 5 X
c nT2is MR PP.L)

34067

3




FORTRAN IV G LEVEL

0020
0021
0022
0023

0024
0025
0026
0027
0028
0029
0020
0031
0032
0033
0034
0035
0036
0037
0038
0039
0040
0041
0042
0043
0044
0045
0046
oouv?
00438
0049
0050
0051
0052
0053
0054
0055
0056
0057
0058
0059
C0g0
0061
0062
0063
0064
0065

O

348
350
352
354

6001

6003

6004
6002
6010
6020
6030

21 . MAIN DATE = 54067

FORMAT (17X,4C1XnI3) 61X n16) 02X FBL 6% 2XF13)
FORMAT (17X STATYSTYKI GLOBALNE’)

FORMAT (20X, E D2 DN

FORMAT <(17Xii2(F8u2i2x)iFawé) . -
==E¥s= KONIEC FORMATOW HYDRUKOW ===xz=mc==z
*raxwk PILO & ZUSP wukhadkhbkrh bk kruwhnkkkd
INTEGER DBALTLH LP+DMELRTINE  BPKR WS, BK
INTEGER DRUKGLZPILDTRB17LOILSKYRIS2,) KROKYLL
REAL PalrP2RM 40 U2 W3iWaic1C2, C3,C4 I C5% C6% LG, SE ELWU
REAL SaLz1m3z2

INTEGER NP(20%2y iNBC20%512)% LW (20424 TH (2037 LE(20y
INTEGER T1(€2042)#T2¢2002)PP(20)

INTEGER DK (452)7AG (4522 7CB 4, 2)ICN 4y 2)
INTEGER NA (4% 2) WAL, 25K (4, 2) LD (54:2)5KT(5,101,'2)
INTEGER NT (45204, 2),Np 45200 2) 5 ABC4N2072)%T0(45%20%2)
INTEGER I1¢102412¢10)713¢10)

REAL LZ(20),;:MRC203,:AP(5)

REAL E(2),D2¢221,DN(2)

LG=i20

TIME=0

KR_!;:ﬂ

Ll=g

KYE]

Bl=g

S1&Mo

S2g¢Q

KROK=1

DRUK=0

LS&60

BP=g

LOgo

D0 6004 L1=9420

LZCL1 kY

DO 6002 LA=g92

DO 6003 L2=4%20

LWeL2ytir=o

T1CL27L1) =00l

TegL2wla)=0l0

DO 6004 L2454

DKC¢L2%ELAI=0

AG(L2LTY=0 ;
CBLL2LAY=0

CNCL29:L1)=0

WK{L25iLa) =3

CONTINUE

FORMAT (513)

FORMAT (2013,

FORMAT (6F8Liz)




"FORTRAN IV G (EVEL

0066
0067
0068
0069
0070
0071
00?72
0073
0074

0075
0076

0077
0078
0079
00380
0081
00g2
00383
00¢ghk
0085
0086
0027
0088
0089
00q0
0091
00902
0093
000hH

0095
0096
0097
0098
0099
0100
0101
0102
0103
0104
0105
0106
0307
0108

x X3!

6040

6050

63.00

61,01

6102
6111

6150

6155

6104

27 o7 7T T TMAIN T - DATE = 784067

READ (51,6040) DB LT, LPTLDMYDM

READ (51;6030) P1:P2“w1@w2wu3'w4

READ (560303 C1idC2{re35ic4wCs5, L6

READ (5i,6020) Np.NB

DO 6040 L1=1520

MRC¢L1)51%'0/D8B

WRITE (64300)

READ (54'6040)LD

READ (546020)KT- _

*hkxuexk KONTEC PILO & ZNSP krkdxrrrkarparkk
*REGAN PRZE wR* AR hRAANKRN AR AR AR AR AR AT A AWK
WSeq

BK50

sepe== WYDRUK UPORZADKOWANIA DOKUMENTOW ===
IF (RYiSEQWwp) GO TO 6111

LS=s+25

Do 6102 WS=152

WRITE (69310)

IF ¢USKIEQ%W1) WRITE (6'312)

IF (WSREQW2) WRITE (&6%314)

DO 6102 L3I=q52

DO 4104 L1=ay10

NECLIFAY *1.0+L1

I1¢L1)EN

I12(L12ENPCNLWS)

I3C¢L1)ENBCNLWS)

WRITE (6°316) X1

WRITE ¢6,318) 12

WRITE ¢6,320) 13

CONTINUE

WSEY;

IF ¢LORNEQW2y GO TO 100
==E===&h==ﬂ::::g:=&::==&§=E-===============
===z WYDRUK KOLEJEK TERMINALY ===szSmm=ss
IF (LSQLT%w43) GO TO 6155

LS=0

WRITE ¢64300)

LS=1S+4.8

IF (WSHEQWw2) GO TO 9,

WRITE (6,328)

DO 5106 LISAHLT

WRITE (64330) L9

WRITE (69332 LDCLAL)

DO 4105 L2=1:10

IF (L2R6THLD(L1Y1)) GO TO 6104
I1¢L2)eXT(LAL2,1)

GO0 TO 4105

11¢L2)%10000

34




FURTRAN 1V O

0169
0110
0111
0112

0113
0144
0115
0116
0117
0118

0119
0120
0121
0122
0123
0124
0125
0126
0127
0128
0429
0130
0131
0132
0123
0134
01325
0136
0137
0138
0129
0140
0141

0442
0143
0144
0445
0146
0147
01,8
01,9
0150
0451
0152

L -3 ]

6105
6106

90

100

140
150

160

170

180

190

g N o)

1000
1010

1030

tho

1060

UATE =

CONTINUE

WRITE (6+316)11

LS=p

WRITE (67300)

B R St T L L P i T
LR=o

KY&g

IF (BKEGW1) GO TO 9900

LR& LR+,

TIME=TIME+4 J

GO TO ¢11071120%130%140%1150°160%125005,170,1807
3000,190%4000%3500%9000,19010)"'LR

WSiq

G0 10 n000

WS=p2

60 T0 M000

) US:J

S$1E48'0
Liepi+a
GO TO N500
WSe2
GO 1O 4500
Eq ,
G0 10 2000
WS=p
GO TO 2000
IF (B1LIEQWQ) GO TO 9,
IF (BPLEQWO) KROK=100
IF (BPLEQWO) GO TO 4050
WSe4q
GO0 1O 2600
WS=2
GO 10 2630
LRELRmBP+1
GO 1o 400
*kkpuh KONJEC PRZE waniuwvdhknrbphhranharhdh
RER B AN TIAK AR d AN R AR NN A AR IR AR AR AR kb hb%
Lizo
Li=L1+4
APCL1)ECTI+(L1pT)*pl)awp2
IF ¢LD¢L1/WS L GT0)G0 TO 1060
ZP=y
IF (S1RLTvo.q) GO TO 6200
IF CL1rgEQwLT) GO0 TO 100
60 T0 2010
LO9EKTCLw LD (LAY WS US)
LOCL1yWS) LD (LT, WS)E

84067




FUR

TRAN IV U

0153
0154
0155

0156
01587
0158
0159
0160
0161
0162
0163
0164
0165
0166
0147
068
0169
0470 .
0171
0q72
01723
0174
0d7s
0176
0177
0178
0479
0120

0181
01zg2
0183
0184
0185
0186
0787
0188
0189
0120
0191
0102
O0fdo3
0194
0195
0196
0197
0198

CEYLL

1110

1140

1170

6200

6201

6210

6208

&1 MALAN VATE = &5%vOr

LZ<L9>hLz<L9>*ﬂs
'LG+H5
La:NP(L9oNS)
>> PRZEKAZANIE DOKUMENTU 00 KOLEJKI pstwIJAxA <<
DKCL2%HWSY=DK (L2, WS) +9
L7=¢
WACL27WS)Y=q
IF ¢CBAL27WSHKGTALS) NACL2RUSI=NACLZ; WS) +1
L7=y 744,
IF (DKUL27WSHEL7WGTLO) 60 TO 1140
NTCL27a WS =LA
ABCL2/HS Y=L 5
ND.(L24EWS Y= L9
TOCL254/WSY=TIME
GO 10 1030
IF (ABCL2%DK (L2, WS)HL7MUSIRAGTHLS) GO To 1170
L8pK (L2 WSIBL7 +1
AB{L2/:L8, Ws)=L5
ND(L27'L8  WS)=L?
NTCL2% L8y WS ) =L1
TOQL2:wL 8y WS ) =TIME
GO TO 4030
Lé=pKk (L2WWS)IEL?
LBgL g+,
NT-CL2L 8 WS) =NT (L2l L6'WWS)
NDCL2:L8yWS)Y=ND (L2 LeHS)
AB (L2587 HS)=AB (L2 LgWHS)
TO(L2%L8FHSI=TO (L2 LoHS)
GO TO 7110
z=zzie= WYDRUK KOLEJEK PRZEUIJAKGW so=shmzzHz
{F c<w5ﬁ50mz)%ANOQ&DRUK@EQQQ>) GO TO 6257
320
Do 4204 L2=1'LP
IF (DKEL27UWS EGTR10) L3=L3+1
LSELS+4
IF ¢ (LSELTRA37)HANDE (2plEQW1)) 6o To 6210
LS=4.L3
I-"‘RITE £67300)
LS=1s+*24
IF (ZPLEQRq) WRITE (674338714
IF (US[IEQw1) WRITE (gyiz12)
IF (WS[EQw2) HRITE (4%314)
DO 4206 L2zgmsLP
I=q
DO 6202 L3E3%40
IF ¢L3«go*XLiGTHDKCLZYHSY)Y GO To 6204
ITCL3IRNDCL2L3410xT:,HWS)
I12¢L32ABCL2 L3402 HS)

-




- FORTRAN 1V 6 LEVEL

0199
0200
0201
0202
0203
0204
0205
0206
0207
0268
0209
02410
0211
0212
0213
0214
0215

0216
0247
0218
0219
0220
0221

0222

0223
0224
0225
0226
0227
0228
0229
020
0231
0232
0233
0234
0235
0236
0237
0238
0239
02«0
0241

62040

6202

6205

6206
6207

a0

6300

6;03

6304

1500
1510

1540

1380
1590

1.620

1650
1660
1680
t§90

MAIN DATE = ga0ga?

I34L3)ENTCL2L3+10%1:,HS)

GO 1o 6202

I1¢L3)E10000

12¢13)=10000

I3¢L3)r40000

CONTINUE

IF (I14%EQ41) GO TO 6295

WRITE €6%340)L2

WRITE (6%'324)11

WRITE <(6v4322)12

WRITE (¢r326)13

IF ((DKCL2TWSIGLER 0)NORICTIJEQRI1)) GO TO 6204
1=4

GO 1O 6208

CONTINUE

CONyINUE .

IF (zPriEQi'1) GO TO 1040

e e e T S L P e e e P L

=Rl A = e R R~ Rt R - R =)

=rfte= WYDRUK REJESTROW €B I CN =z==Hzswms=zi
LESE|LS+16 .

IF (WSRIEQuq) WRITE (64'342)

IF (WSKiEQWw2) WRITE (67314)

WRITE (64342)

DO £304 I=11:LP

WRITE (634433 7CBCXLUSIRCNCI,WS) ,AGCIH WSIWHKCIRNUS)

seEbxsEkondEt e Sednnsrornannlasnskossgens
GO T0 d00

*hdkkwnr KONTEC TIAK *akhaadhharaFTanhthahhpgrtn
*hkuxdk (IK g ;*wtﬁxt**g***zj*******u******g
L1gg

Li=11+4;

IF ¢LARGTWLP) Go TO 100

IF ¢WACL1YUWS)EGWO) Go To 1510

WA (L1 WSy =0 '

IF (WKCLT19WS)YLEQE) GO TO 1580

IF (UKCL17WSHIREQYW2) GO TO 1620

G0 TO Ne90

L9%&g

LIS 9+

IF (AB(L1PWLOWHSYBLTLAG(LIEWS)) Go To 1590
GO 10 1,650

L9=DK (L9 WS +4

L9= Lok

IF (ABCL4 L9 WSIUDGTIIAGCL'"HS) ) GO TO 4430
CBCL1iWSI=AB (L1, Loy WS)

NACL1,WS)=L9

GO TO 510

IF (DKCLq'nWS)H EEQLQ) GO TO 4540

3t




“FORTH

6242
0243
0244
0245
0246
0247
0248
0249
0250
0251
0252
0253
0254
0255
02g6
0257
0258
0259
02460

0261
0262
0263
0264
0265

0266
0247
0248
0249
0270
0271

0272
0273

0274
0275
0274
0277
0278
02+9
0280

0281

0232
0283

(AN IV G LEVEL

1710

1750

1790

1800

2000

201.0

67.00

6710
6720

2030

2130

21 - ‘ Mmain 7 7 DATE =

L8=p

21£50000:0

L8 g+ -

IF (L8LIGTADK(L1YWS)) GO TO 1750
Z2=FLOATCAGCLI WSIHABCLY L8, WS))
Z2EABS(22) *APC(NTCLALILEIIHSY)

IF ¢290LTw22) GO TO 1710

2122

L9=L8

G0 10 4710

CNCL1 e WSI=AB(LT, Lo US)

IF (CNCLIYUWS)HGTUAGCLTHSY) GO TO 1790
IF CCNCLTWSHLLTLAGCLT,WSY?) GO TO 1800
CB(L1QWS)=CN<L1‘NS)

G0 70 #6690

WK CL1%Ws) =1,

GO TO M540

WK(L1mWs)Y=2

GO0 10 540 _
*hrgnk KONTEC LIK ] whXxaddkdhkarkhhphhrsidh
Thdpnrh LIK 2 AhkkhhhhkrbXhhdhonhdinhrhdakdoiaksd
Liezg

ZPE2

Li=L1+0

IF (LIMGT=LP) GO TO 2200

IF (DR(L17WS)g@W0) GO 70O 2010

s=sgz= OKRESLENIE POLOZENIA GLOWICY ==x===&
IF CAGCL7YWS)HILEQRCBCLIRUSY) GO TO 2030
La=WK (LY, WS)

60 T0 €¢7101,672042030) Ly,

AG(L 1, WS)= AG(L11NS)+1

GO TO 2030

AG (1, ws>=AG(L1 WS )EY

======EE==EEh::&::Eh::E:::E*::ﬁ:====—====:2
IF (CBLqvWS,RNEWAG (L1MS)y GO TO 2010

L7= NT(Lq.NA<L1,uS>gus)

>> PRZEKAZANIE DOKUMENTU NA TERMINAL Lo <<
>> AKTUALIZACJA DANYCH STATYSTYCZNYCH <<
WACL W) =9

LO=NDCLANACLTIUS )L HS)
DT=TIMERTOCLALNACLIpWS)HS),
T1CLonHSI=TA (LY, WS)+pT
T2CLoYHSI=T2 (LI NS) +DT#DT

LWL WSI= LW (LI WS) +1

IF ¢CBCLIYWSIBEQTCNCLTINWSY) ) WKCL1,WS)Y=3
LI9=NACLATWS)

IF (L9ﬁLT'DK(L1“WS)) GO TO 2150

OKCL1HUS)=DK (LI HS I K

84067




FORYRAN IV G LEVEL

0284
0285
0286
0287
0288
0289
0290
0291

0292
0203

0294

02e5
0296
0207
0298
0299
0300
0301
0392
0303
0304
0305
03456

0307
0308
0309
0310
0311

0312

0313
0314
0345
0316
0317

0318
0§T9
0320
0321

0322
0323

(o]

2150

2500
29230

2550

2580
25490
2595

2996

2600

2010

2630

21 HAIN " DATE = 84067

60 10 2010

L8z 944
NTCLAWL9YWS) =NT (Lqf L8 US)
TOCLT1 Loy WS)=TO (LI LB HS)
NDCL1W Lo, WS)=ND (LI, LBYUS)
ABCLA% Lo, WS)=AB (L1, L8"YHS)

L9=L8

GO0 To 2130

=sxZir INSTRUKCJE STERUJACE WYDRUKIEM ====x
S2z¢LLZKROK) xKROK

IF ¢s2aiieQwlLl) GO TO 6200

e e P R B e S S S R L
60 TO f00

*rtnewkr KONTEC LIK 2 *hdarxhkhahhnerkkadrihts
*hHgrk OKST ak*h*hFakrkhkdhharharhhhdihdsnkih
BP=gq

IF (KRLEQw1) GO TO 2530

GO TO 2590

IF (LGLILT-W3«DB) GO TO 2590

Li=o .

L9:=0

L=+

IF ¢L126T.DB) S0 Tao 2580

IF ¢(LZ(L1)RDEQROY L9=19+1

GO TO 2550

IF (L9LILTwW4xDB) GO TO 2595

BPxo

=eEzz= PETLA POMOCNICZA ==S==z=Ex=ssfssdzzss
B1=o

SB=rg

DO 2596 I=1,iLp
SD=SD+DK (I +DKCXL2)
IF (sDRLTHAlg) B1=1

—— v e e e P R —
sxEgesbhberdneresTeEorsEensERo=dastSoeSEs=SR

G0 TO f00 ,
*kdkxnat KONTEC OKST awkwakkhdkhadrhkhakdakisk
W hphd STAT wd*hdhhrwkdddhrhadRahrdkihadnnin
L=

SExL6G

L1=11+4,

IF (LgRi6TwDB)Y 60 TO 263,

LECL1)®RLZ (L)
MRCOLAIEWI*MRCLII+H2X(LZ (LTI /LG*+LECL1)/SED
GO To 2410

Ligg

gC(WS)=0

D2¢Ws)Ko

L9

)




FYini

0324
0325
0326
0327
0328
0329
0330
0331
0332
0333
0334
0335
0336
0337
0338

0339
0340
0341
0342
0343
0344
0345
0346
0347

0348
0349
0350
0351
0352
0353
0354
0355
0356
0357
0358
0359
0360
0361
0362
0363
0364
0365
0366
0367

Hhhye g v o

nbe ¥V kb

2640

2060

26790

3000

3070

[ w 3

3500

3510

3520

3580

3000

3640

FIRAI Yalh S O06VO7

LizLq+4

IF, ¢L136TWDBY GO TO 2669

L9=Lo+ LM CLY,uS)

GO TO 2640

Li=9

DN(WS)E(LGRLY) /LG

Li=g1+4

IF ¢L1%iGTwDB)Y SO0 TO 100

IF (LW(L17WSHLEQWO) GO TO 2670
ELHU=FLOAT(LWC(LT1YHS))

Z4=gLWU7LY

232T1CL WS) JELWY

ECHSY=ECUSY+23*%24
D2CWS)IED2CWS)Y+CT2CL 7, HWS) /LW LT USIHZI*23) %24 %24
GO To 2670

*hkxwk KONTEC STAT *AhWasthAndbkar A hhwdhikhi
*hkgak NORQD dANAXREA AR RAA NI AR R AR A F Ry ek ke whk
BPEg

IF CEC2)W6TRic2*EC(1)) GO TO 3070

IF (p2¢2)+4GTi;CA%D2¢1)) GO TO 3070

IF (DNC2)+R0 1 GTRiC6* (DNC1)+,01)) GO TO 3070
IF (EC2)4LTiic1*EC1)) GO TO 100

IF ¢D2¢2)+LTi:C3%D2¢1)) GO TO 100

IF (DNC2)*+i301) LTuCS* (DNC1) +01)) GO TO 400
BP=g

GO TO 4,00

*rxwnk KONTEC NORO wwwhwkwkhahkdaabdhatanidk
TEER A, NORT b * kR hh Ak kw ke w kR ke d gy Kok bk
Zhg2m1

KY&I

LZ;O

L1=o

23z

L1 1+4

Z5=MRCLY)

IF (z5(GE+24) GO TO 3589

IF (25R1LE%w23) GO TO 3589

23525 )

IF ¢L13LT«DB) GO TO 3529

24z=23

Ligg

Li=Lq+

IF (MR(L1IMNERZ3) GO TO 3649

L2=L2+2,

PPCL2)ELM

IF (LAGILTDB) GO TO 3600

IF ¢L2KLT¥DB)Y GO TO 3510

Lizg



FvR

0368
03469
0370
0371
0372
0373

0374
0375

0376
0377
0378
0379
0380
03281
0382

0383
0384
03a5
0386
0387
0328

0359
0390
0391
0302
0303
03904
0395
0396
0307
0398
0399
0400

0401
0402
0403
0404
0405
0406
0407
04p8

0409

"N vy @

L® i

3670

6400

6401

3720

3800

bl MALR BATE =

LAE1+4;

235pp(CLy)

ZhE(L1EAY/LP

NP(z3:2ysl1gzaw P

NB(z32)=24+1

IF ((NB(Z3R2)/2)EQLIC¢NBCZ32)72.0))
NP(z3,2)=LPHNP(2342) +1

IF ¢LAGILTSDB) GO YO 367¢

L1&o .

==2E== WYDRUK DANYCH STATYSTYCZNYCH ==&=z===
WRITE €67300)

LSE32

WRITE ¢64350)

WRITE ¢6,346)

DO 6404 1=14,DB

LAsINTCLZ2CT)+E01)

WRITE €6, 348) LA LU I LU cT2)y
TICL DT 2) T 2015 T2, 2) MR (T Y PP (D)
WRITE (64312)

WRITE (6%4352)

WRITE €64354) E(1):D2¢1)wDNC1)
WRITE (64'314)

WRITE (67352)

WRITE (6%3S54) E(2)LD2(2)DN(2)

-

= e e e R o S Ty L S SRy &

L1511+
LZ(L1)=0-
LWLy =0
LWCL1:42)=0
T1CL1AY=0
TIC(L17RY=0
T2<L1wm)§9
T2(L1,2)=0

LECL1)ED

IF ¢L1RLT*DBY GO TO 3720

LG=gi0

SEi0

sesgex PETLA POMOCNICZ2A =sdz==zrcscmzssosos

D0 3800 L1=4y:LP
Do 3aoo\w8d4y2
AG(LI%HSY=0
CBCL1WSI=O
CNCL1%USY=0
DK(L14WSY=0
WKCL1'eWs) =3
DRUK=1

- - - T — 4 ; - - — " — - - -
S e LT o 52 e o e 0 b vy e 2 o o o o e o 52 e e 2 B

GO 10 400

T T TS T e et Gn TS Bm e e T S e e T bee ey 8 S W e S = g —
. e - "~

89967



" FORYRAN IV o LEVEL "

0410
0441
0442
0443
0414

0415

0416
04497
0448
0419

0420
0421

c

c
4000
4010

4040
C4050
C4060
C4070
C4080

C4090

9000

9010

21 O MAIN T ' DATE = 84067

*haank KONIEC NORT MawhknarddadNaxhhaarnnnts
¥k nt MASZ aR*akanhitdaatkhshbanhtanhepint
Lixo

Lig{1+

NPCL1aad =NpCLtin2)

NBCL1ugiY=NBCL1%2)

IF (LAKILTDB) SO TO 4010

Li=o

Li=pq+1, 3 AD=THW(LY)

L9ENPCLA%2) 1 La=NB(L1%2)

ZNAJDZ BLOX L& NA PRZEWIJAKU L9

D0 QDNALEZIONEGO BLOKU WPISZ

DOKUMENT O ApDRESIE AD W PAMIECI “MATCEY

IF L1<DPB THEN GO TO 4050

G0 1O M00

*hxxrk KONIEC MASZ *awknarkahtbanrrhiwdgunhd
zEgzz PET{A POMOCNICZA =sx=za=Eszsscg=iz=ss
LoEL o+,

IF (LOLEQIY) KROK=q

G0 TO (6050,'61002%L0
CONTINUE

R I e e e S T

sTOp
END

44




Metoda zmodyfikowang
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Przebieg I



UPORZADKOYWANTE DOKkyMENTOW w PAMIECI

ORGANIZACJA RZECZYWISTA

NUMER DOKUMENTU 1 2 3 4
TABLICA Np 1 2 3 4
TABLICA nNB 1 1 1 1
NUMER DOKUMENTU 11 12 13 14
TABLICA Np 3 4 1 2
TABLICA NB 3 3 4 4

UPORZADKQHANIE DOKUMENTOW W PAMIEC]

ORGANIZACJA SYMULOWANA

NUMER DOKUMENTU 1 2 3 4
TABLICA Np | 2 3 4
TABLICA NB A 1- 1 1
NUMER DOKUMENTU 11 12 13 14
TABLICA NB 3 3 4 4

N AW

-
S Ww

-
Rl I - NN O

-
E gt NN O

V-~ N W~

N W~

Vies =

N~

wen ;e

n >0

-2
wuin oo

W

Vi O

W a9

RV NI




KOLEJKI TERMINALZL
TERMINAL NT 14

LD = 6

NUMER DOKUMENTU 20 14 19 5 13 17 hkk  wkx knk k¥
TERMINAL NT 2

L = 5 '

NUMER DOKUMENTU 18 3 45 13 19 aw*x  **%  #%*  Kwx  a¥¥
TERMINAL NT 3 '

L= 7

NUMER DOKUMENTU 12 20 13 17 6 15 19wk kwx  w*x
TERMINAL NT 4 '

LD 8 6

NUMER DOKUM&NTU 15 19 5 20 16 17 LT X3 ww * k%
TERMINAL NT 5

LD = 6

NUMER DOKUMENTU 9 13 17 2 15 20 k& #¥x  Fax  wxw




STAN KOLEJEK PO OBSLUDZE TERMINALA 1

ORGAHIZACJA R2ECZYWISTA

PRZEWIJAK NP

TABLICA D
TABLICA AB
TABLICA NT

PRZEWIJAK NP

TABLICA ND
TABLICA B
TABLICA nT

PRZEWIJAK NP
TABLICA ND
TABLICA AB
TABLICA AT

PRZEWIJAK Np
TABLICA ND
TABLICA B
TABLICA NT

1

= N\

13

4
1

* Wk
*xk
* ok

*xk
***
* %

* **
RE2

* Xk

-t

*E*
ok k
* ik

* kg
*kox
LEA

* ¥ x
*ERx
o

Rk *
¥* % %
K
fof A

>k
e
T

ke
*hw
sk w

”

2 )'

R
)

LAt

STAN KOLEJEK PO 0BSLUpDZE @ERngALA

ORGANIZACJA RZECZYWISTA .7

PRZEWIJAK NP
TABLICA ND
TABLICA AB
TABLICA nNT

PRZEWIJAK Np

TABLICA ND
TABLICA AB

TABLICA NT

PRZEWIJAK NP

TABLICA ND
TABLICA AB
TABLICA NT

PRZEWIJAK NP

TABLICA ND
TABLICA AB
TABLICA NT

1

N UV

13
4
|

-
N W Qo

* '
**3
**’

N

*{*
L3 A
*-*-*

*xw
Khw

* % %
* K%
LA &

dkk
E2 A
Rk

*kw
akk
LA A

khh
*hkk
vk ¥

woxk
*hkk
ey

L2 A4
Sk w
*k¥

whw
*kk
w k¥

w % %
* ok
X k%

*hw
% &k %
* Kk

A e
-~

e s b e e ks,

ank
* %4
LS

¥ ¥
*RK
* * &

x* &
*wE
"k

aon
A
* Rk

—, i

Lk
Xk
** ok

* K%
el
¢ .
k¥

vk ok
AR
* kK

W * %
*H K
*hx

* ¥k
* % K
* k¥

* Ak
* k¥

% *k

Kk X

*l*. *

* k%

Ty
* k%
* kK

* % %
*yﬁ
*x*- *

¥
* koK
*ji

* k%
*ok &
* Ak

LA XY
** K
*kk

#% &
Kok *
KW

Lk X
% *
*k ok

b X2
*'k %
* 'K &

X T

ke

*7% *

*'% %
*% *
Kk x

*% %
ok *
% *

k%%
L X 3
*'%k %

*'% %
*xk
KK *

i**
K ow
*uk

+* W K
Fww
£

Fatk
R A A
Xk

EX R
kN
*k

Kuk
L X R
* ok k

Kk k
kW
Xk

Ehk
* %k
ok

*ak
Xk *
Fht

A
"t

*}t,

x* K

kR

e

k&

kK

*hn
* Wk
* ¥k

N

*kk

FHER

k%
FL.L.
*W

kx
[ 2.5 10N

* kK

ek k
* %%
W R

kx|

kK
* ¥ x



STAN KOLEJEK PO OgsLUDZE TERMINALA 3
ORGANIZACJA RZECZYWISTA

PRZEWIJAK NP 1

TABLICA ND 5 13 13 13
TABLICA AB 2 [ 4 4
TABLICA NT 1 1 2 3
PRZEWIJAK NP 2

TABLICA Hp 6 14 18 ek
TABLICA AB 2 4 5 Ak
TABLICA NT 3 | 2 x¥w
PRZEWIJAK Np 3

TABLICA HND 3 15 15 19
TABLICA AB 1 4 4 S
TABLICA NT 2 2 3 1
PRZEWIJAK NP 4

FTABLICA ND 12 20 20 k%X
TABLICA asB 3 S 5 Eus
TABLICA nNT 3 il 3 kk%

STAN KOLEJEK PO OBSLUDZE TERMINALA 4
ORGANIZACJA RZECZYWISTA

PRZEWIJAK NP 1

TABLICA ND 5 S 13 13
TABLICA AB 2 2 4 4
TABLICA NT 1 4 1 2 1
PRZEWIJAK Np 2

TABLICA ND 6 14 18 k¥t
TABLICA aB 2 4 5  kkx%
TABLICA NT 3 1 2 k%
PRZEWIJAK Np 3

TABLICA ND 3 15 15 15
TABLICA B 1 4 4 4
TABLICA NT 2 2 3 4
PRZEWIJAK NP 4

TABLICA ND 12 16 20 20
TABLICA AB 3 4 5 5
TABLICA NT 3 4 1 3

k¥
xk*
*hk

L
kW
Wk

* kK
¥k k
*hx

*h K
R
W Nk

* ®k
* 4
* x5k

* kA
% %k
¥

* ¥R
H k&
¥k

*k Kk
* ok
* ¥ %

*xx
ok
* kK

*hk
*kx
*hox

* %k g
kK
*k'k

W~

* k%
* %%
* ok

kK
ke
*k X

*% x
L XT
A

A XX
*K k
'k

'k k
% &
*'% %

*kx
Tk k
*x

*kk
% *
*hx

*K %
Hkok
KX L)

* ok
* ok k
Fhx

Thk
*okk
A A

khk
* kX

NTLE

Xrn
EL R
LA A

*kk
LY 24
*xok

Kak
* ok
L B

dxk
R L2
Aak

A2 &4
k%
Kk

k¥
': 23
Wk

x* ¥k
A ]
xhx

* %K
'S4
Rk

* k%
LA
kKA’

[': & 1
'y
* Yk

* %
* %A
*ky

* kK
k¥ %
'L

*kk
¥ " x
* W%




STAN KOLEJEK PO OBSLUDZE TERMINALA

ORGANIZACJA RZECZYWISTA

PRZEWIJAK
TABLICA
TABLICA
TABLICA

TABLICA
TABLICA
TABLICA

PRZEWIJAK
TABLICA
TABLICA
TABLICA

PRZEWIJAK
TABLICA
TABLICA
TABLICA

7/

PRZEWIJAK
TABLICA
TABLICA
TABLICA

ND
AB
NT

ND
AB
NT

ND
AB
NT

KD

AB
NT

ND

AB
NT

1

2N RV

= 3

FoJR U]

*-ﬁ-"*
**ﬁ

W O

*kn
*.‘J;*

*ﬁ*

5

*hk
Ak
ek x

Ak X
* %k
* % &

13

"k
L AR
kXK

*F R

X

* %%

* kK

e
Yk &
* & %

MV

AL
* %k
* k&

-

*k %

C Rk

'k *

*k ok
*hx
*% *

[
W v O

K%
WXk

*k*

-
W wn =

Xk k
*xk
kak

Kk
b AR
Xk

LA A
LA
Kdew

-
SN

x*k
X X3
Yo ¥k

rer
*xh %k
* %K

k%
1.2,
*hk

LR ]

L3k

%k




ORGANIZACJA RZECZYWISTA

PRZEWIJAK NP

TABLICA Np
TABLICA AB
TABLICA NT

TABLICA ND
TABLICA AB
TABLICA NT

PRZEWIJAK NP
TABLICA Np
TABLICA aB
TABLICA NT

PRZEWIJAK NP
TABLICA Np
TABLICA 4B
TABLICA NT

PRZEWIJAK NP
TABLICA ND
TABLICA AB
TABLICA KT

1

- N\

W N O

* i
e
*h%

14
Y/

ORGANIZAGCJA RZECZYWISTA

NP c

SUUN-—

ORGANIZACYA SYMULOWANA

N ¢

S WO

B
2

1
1

3

W=D

¢

¢

Via

N

VI 2 [V

*
*

»

P

T A ]

* %

* %

%

-
LAV IRV B

*hw
*h
* %ok

Kk
* k%
Tk ke

HK

- M -

- e - X

* & ¥
d kW
* ok

% %
Kk k
khw

* .
*R ¥
* Wk

LA X
* k&
LA X

Yok ok
*xk

*hk

* ok
Wk
*b.* *

*K*
*% ok
* %

Kk
XK K
*kk

Kok
Kk ¥
T L

*ow K
ok
Kk

ERR
L
L X R

Kk
ETL
Kew

AR ]
*hk
*k%x

' X
wNK
WX

* %k
Xk
sk

* * %
xh R
wkE




ORGANIZACJA RZECZYWISTA

PRZEWIJAK

TABLICA
TABLICA
TABLICA

PRZEWIJAK

TABLICA
TABLICA
TABLICA

PRZEWIJAK

TABLICA
TABLICA
TABLICA

PRZEWIJAK

TABLICA
TABLICA
TABLICA

ORGANIZACJA RZECZYWISTA

N

S UWN->T

ORGANIZACJA SYMULOWANA

N

SUW N~ T

NP,

NP

NP

NP

c

¢

W No

WSO D

1

¢

¢

N
2
b
5
5

wiwv SN

9 13
3. 4
5 1
18 *¥X%
5 k%w
2 kkw
15 1.5
4 4
3 4
16 20
4 5
4 1

AG

2

4

2

2

AG

2

2

2

2

13 13
b 4
2 3
LA K L A ¢
Rk hkk
LA T IR T S
15 19
4 5
5 1
20 20
5 5
3 4
WK
3
1
1
1
WK
3
1
1
1

* %ok
** ok
LR

LR
*kix
L2 T

N v o

L3.2
"k
* % %

Fhw
*K*

k%
EX 3
*h*

orn

A

17 1?7

s S

4 5
ELS B 2
ek k¥
Xk ¥ k¥ %
Xwk kK
Khk  khk
2% * Wk
Kk  dkok
Kk *kk
Kkk kR




ORGANIZACJA R2ECZYWISTA

PRZEWIJAK NP 1

TABLICA nNp 9 13 43 13 13 17 A7 AT 17 wrw
TABLICA AB 3 4 4 4 4 5 5 5 5 awx
TABLICA HT 5 1 2 3 5 1 3 4 5 wk*

PRZEWIJAK NP 2 '
TABLICA Np 14 18 *kk *kk  kkh  wkx  kkk  hrk  Khk  kKE

TABLICA 4B 4 S  hkk  kkk  kkW  xkik *kk  KEx kikk  kh¥
TABLICA NT 1 2 kkx kkk kAR xRk KRk kkk Kk kKK

PRZEWIJAK NP 3

TABLICA ND 15 15 15 15 19 19 19 19  ww  xwx
TABLICA asg 4 4 4 A 5 5 5 5  Kikk  wE%
TABLICA NT 2 3 4 5 1 2 3 b Hak  wrx
PRZEUWIJAK Np & ~

TABLICA MD 16 20 20 20 20 whx  *kk  wkk  Kwk  xk%
TABLICA 2B 4 5 5 5 5 a%x WA kKE KAk kWK
TABLICA NT 4 1 3 4 5 wkk  kkk  kxk KAk kk¥

ORGANIZACJA RZECZYWISTA

NP cB cH AG WK
1 2 2 2 3
2 A 4 3 1
3 4 5 3 1
[ 3 5 3 1

ORGAHIZACJA SYMULOWANA

NP ;] CHN AG WK
1 2 2 2 3
2 4 4 3 1
3 4 S 3 1
4 3 5 3 1



ORGANIZACJA RZECZYWISTA

PRZEWIJAK NP
TABLICA ND
TABLICA aB
TABLICA NT
PRZEWIJAK NP
TABLICA nNp
TABLICA AR
TABLICA NT
PRZEVWIJAK NP
TABLICA WND
TABLICA Aasg

TABLICA NT

PRZEWIJAK NP
TABLICA ND
TABLICA AB
TABLICA NT

1

-

¥tk
LA X
* ok

ORGANIZACJA RZECZYWISTA

N ¢

SN -0

ORGANIZACJA SYMULOWANA

N c

EoBR Y R AV S ]

PP U

DU

c

¢

AV IR, B S .}

wmu e

*
*
*

sFoPUD

s pU

* %
LA
* %k

S hw
*hx
L

-t wh N - 5

- owd e

* % %
kkw
* %W

-
LAVIR Ve ]

*Rx*
*dek
kkW

17 17 17
3 5 5

3 4 5
wEk Rkx %%
wkk  kk¥k  kxn
wkE  Khkx  kak
19 19 ‘*W*
5 S  trx

3 A X
wkk  KR%  KRw
akx k¥R kA
Wk REE KK N

* %
R 3 2
L2 R

Kk
xkk
£k

k%
ET L
Tk

* % %
oo W
Kk *

* xk

2. X

Ak

LR
Wk
'S & 4

Ak,
xkx
* W&

w¥k
wh®
*hR

b




ORGANIZACJA RZECZYWISTA

PRZEWIJAK NP
TABLICA ND
TABLICA AB
TABLICA NT

PRZEWIJAK NP
TABLICA ND
TABLICA AB
TABLICA NT

PRZEWIJAK NP
TABLICA ND
TABLICA AB
TABLICA NT

PRZEWIJAK NP
TABLICA ND
TABLICA AB
TABLICA NT

1

2

13
b

TnW
*ak
LX A

**f*.
* WK
*un

ORGANIZACJA RZECZYWISTA

N c

SUWN-2T
Vi w

ORGANIZACJA SYMULOWANA

N )

p
1 4
2 5
3 4
4 5

c

c

auuwve 2

vivivp 2

*
»*
*

wHweoD

LV S ]

* &
w ok
*x

L 2]
LA 2
LA X

W = WX

L X 24
LA A
* k&

L2 A
khk
Rk

-
&N

X
'R 2
'S £

-
&S o

T2 R
** o
LS

*x
iy
* % &

2 X
LA X
*hp

LR R
t;&*
* % &

R
e w
*K %

ISt
*hx
EhN

T

bx 2
' X1

* &K
*'%

Fhx

Ent
LA R
kW

L 'Y
*
LA

Xu
b TR
Faw

*hk
Kuk
Tk

T2
w Wk
a8

z:
*xWx
'S X

kN
2 K]
*kw

*Rk
x4
W

b5




ORGANIZAC A RZECZYWISTA

PRZEWIJAK NP 1

TABLICA ND 13 13
TABLICA B 4 4
TABLICA NT 2 3

PRZEWIJAK NP 2

TABLICA ND Fedk  Fhk
TABLICA AB Ewk Kk
TABLICA NT Tk Kwk

PRZEWIJAK Np 3

TABLICA ND 15 19
TABLICA B 4 ]
TABLICA NT 5 1

PRZEWIJAK Np 4

TABLICA D 20 20
TABLICA AB 5 5
TABLICA NT 3 4

ORGANIZACYA RZECZYWISTA

N

c c

P WN -
Vi o
viuwn &=

ORGANIZACJA SYMU|LOWANA

NP cB CN
1 4 4
2 5 5
3 4 5
4 5 S

%ok
o
***

* K K
* ok x
* &k

LS IE Y, B ]

wmeunes

La X
* k%
* &%

*xk
* Xk
* %k

W - W WNx

W = WX

* kK
* kk
* %k

-
S0

* kK
*k*
w & %

-
v v~

* kK
* k%
* K%

"k *
>k
* X ¥

* Wk
R
* % %

* ki
*kx
* ok Kk

* k%
* ok &
Rk

* %k
LA X
* b K

* kK
*t*
XK

*k %
*% *
*% *

*R *
*% %

-

Xxx

*'h*
*ak
R T

Tk *
&k
Wk ¥

e i s i o e Srnrnmn ] i

E 273 % W %
* &k ok
kkk k¥

Xhw * ¥
Xxk wk¥k
Kuh k%

R * *hx
*hd & WX
* %% * k%

Xkk xF%k
Khk kEt
Kkk  hhx




ORGANIZACJA RZECZYWISTA

PRZEWIJAK NP 1

TABLICA ND 13 17 7 17
TABLICA aB 4 5 5 5
TABLICA AT 2 1 3 4

PRZEWIJAK Np 2

TABLICA ND dak  kwk kER kkwk
TABLICA AB ek Rk RKk kR
TABLICA NT PR 2 TR T T

PRZEWIJAR Np 3

TABLICA ND 19 19 2.9 19
TABLICA aAB 5 5 3 5
TABLICA NT 1 a 3 4

PRZEWIJAK NP 4

TABLICA ND 20 FEkx  kEw  akw
TABLICA AB 5 kxk  kEX  Kkk
TABLICA NT 3 kwk xkx kkw

ORGAHIZACJA RZECZ2YWISTA

NP cp CN AG WK
1 & A 4 3
4 5 5 5 3
3 % 5 4 1
4 5 5 5 3

ORGATIZACYA SYMULOWANA

NP B cH AG WX
1 4 4 4 3
2 5 5 5 3
3 4 5 4 1
4 5 5 5 3

-
wviwvi~N

* kX
* kW
* % *

'Y 3
'S 24
RR

*hH
&k ke
*kk

* %%
K
** K

kR
AR
*hk

* Xk
T F
* %

s Rk
* kK
kK

*?*’
*x %
* X ¥

*xn
* ¥ %
* %k

* k¥
ok
*k %

"Xk
*3&
* X

*'k %
*k %
Xk

AR %
*'% %
*ER

*kx
*E*x
*K K

A
* %k k
Fak

ki
*kk
LA A

* % %
xhn
ok h

Khk
*hk
* b %

*kk
'L 84
W%

KWk
Wk
F'e.X 1

LA
L8
LR

* K%
* R
R




ORGANIZACJA RZECZYWISTA

PRZEWIJAK NP
TABLICA Np
TABLICA aB
TABLICA NT
PRZEWIJAK NP
TABLICA ND
TABLICA AB

TABLICA NT

PRZEWIJAK NP
TABLICA Np
TABLICA aB
TABLICA NT
PRZEWIJAK NP
TABLICA ND
TABLICA AsB

TABLICA NT

1
17
S
A

£ 2 A
\ X A4
Ta¥

4
kK
Th®
b 2R

-3 5

3 b
HER RAk
waE ne
* Wk L3 X
19 1.9
S 5

3 &

* % % LA 2]
L2 2 B X' X'
* %% *Rx

ORGANIZACJA RZECZYWISTA

N c

H UV T
uwvwv QR

ORGANIZACJA SYMULOWANA

NP N
1 4
2 5
3 5
4 5

c

c

vivi v pZ

Vv w2z

v o0

wiuwt s O

* ok
* R
* xR

LA

R

* ok

*kw
* ko
R K

W Wnx

W W X

nk*k
whk
wh¥

ok ®
LA
L X A4

12 2
Wk W
kW

'R
avw

2 0

N
e
"2 23

wkk
"W #
'S X

R K

T
P X )

* W
wy
Ak

*g*f
hy
Aky

ey

"k
* k%

L 2 P
AR
kN

* ok
* kK
L 2 X

KR
*% %
Nk

*ik &
*'n *
X R

'k k

*h*
YK *

L X 3
*'K %
K %

L X3
L L2
Kk w

XhWw
LT L
t 234

k&
Khk
ok

W

R AL

Kok

': R}
PR
rR ¥

K
s X3
nhx

Wk
LA R
AR 4

awr

E A2 2

"3 R




ORGANIZACyA RZECZ2YWISTA

PRZEWIJAK NP
TABLICA ND
TABLICA B
TABLICA NT

PRZEWIJAK NP
TABLICA mnD
TABLICA AB
TABLICA NT

PRZEHUIJAK NP
TABLICA ND
TABLICA B
TABLICA NT

PRZEWIJAK NP
FABLICA HD
TABLICA AB
TABLICA NT

1

2

4

17
5
3

*aX
LA
kX

L2 N
L LR
howk

* Wk
*ak
* kK

*hn
*a

AL

ORGANIZACJA RZECZYWISTA

NP ¢

SW NN -
v v oo

ORGANIZAC ;A SYMULOWANA

NP cB
1 5
2 5
3 5
4 5

¢

¢

Vi vty =2

N
5

5
5
5

*-'A:'*
* K
*k &

*?*
* ¥ %
LA

Ly X
* KK
*35’*

AV RV BV BR Y,

LSRG IRV R WA )

* & ¥
Xa
ARk

* kK
*hk
* ok

Kok
* % %
%k ok

bob A
* ok H
*hw

W wWWx

W W Wu X

* kW
*hk
* kK

* k¥
kR
& %k

* % ¥
* b K
LR &

*k®
* %k
* kK

* kg
* kg
* * %

kK
w %ok
* k%

* %
* ko
* k%

kR

Lk
* Rx

* * %
'k
ok

* kK
* & &
* k%

*-A:i
*ﬁ*

*L_*,'*,

* &
* %k
**,*

N %
T %
kX T

kR
*h®
*% *

*% *
L 2]
R R

*% %
% x
*% %

Wk
*k
*ah

*u ok
)
xwh

%k
* g *
Fak

Exn
xHr
hkk

Atk
* W
*hx

k3
AR
**x

'S 23
'R 8.3
* Wk

3. & 3
* %
W kK

o




ORGANIZACJyA RZECZYWISTA

PRZEWIJAK NP
TABLICA nND
TABLICA AB
TABLICA NT

PRZEWIJAK Np
TABLICA ND
TABLICA aB
TABLICA NT

PRZEWIJAK NP
TABLICA ND
TABLICA AB
TABLICA NT

PRZEWIJAK NP
TABLICA NpD
TABLICA AaB
TABLICA NT

1

% %
*de K
*hk

L& A
2R
L X 2

* %k ke
* &k
* ok

*
* ke
*hk

* N
* &k
* % Ve

ORGANIZACJA RZECZ2YWISTA

N ¢

& UWN -
i i

ORGAHIZACJA SYMULOWANA

N C

S W= U
vivi vt @

c

c

vyl v Ul Z

wmwvuawn 2

*kwn
LAY
*;k,*

* ik
L& £
* ik

o % g
*ﬁf*
* ok w

*;_'\'-*
k%
* %k

(CRV. IR IRV, A

(G IRV IRV, B~ ]

* ok
* k&
ok

* %
* %k k
ET

*hk W
>k ok
* Kk

ok
Thw
*de

WK

W Ww

W W ww

xRk
* ek
ok ke

*h ok

k kR
%k ¥

xn K
xRk
kW

k kK
* k%
sk Kk

* Fk
**
g

kK
*k K
* kK

w ¥k

TN
A x 3

*kx
k%
* k%

TRk
*hx
*xx

*HE

* kK
* k%

* k&
*xk

* K
ok
*3&*

X e
: Wik
¢ KK *

f*i
R *
KK w

XY
*k K
*) Kk

X% *
K K
*% &

Kk
*nk
Xk

Kok ok
Xkt
ek

*kh
Xhk
*ok

LA A
* ok *
LE A

L AR
'S X3
* %%

PR S
* KR
w &

2. X
ISR 3
do ¥ %

* W%
* W %
* k%



ORGANIZACJA RZECZYWISTA

PRZEWIJAK NP 1

TABLICA nNp 17 *xE kkx  kkw
TABLICA B 5  krk AN kkw
TABLICA NT 3 kkk kEX Akw

PRZEWIJAK Np 2

TABLICA Np dokk  kkd  kEx  kkk
TABLICA B Kk kak  wkx  Kkw
TABLICA NT kak  Khk  hdkx  hhx

PRZEWIJAK Np 3

TABLICA Np Kak KRR XEk mAw
TABLICA AB Kk Kkk kA A Kk N
TABLICA NT duk  kkk  kEx Kk

PRZEWIJAK NP 4

TABLICA ND Kk KRk REX kkw
TABLICA AB kN KRk kEh Kkw
TABLICA NT hwh KkR REE kAW

ORGANIZACJA RZ2EC2YWISTA

NP cB CN AG WK
1 5 5 5 3
2 5 S 5 3
3 5 5 5 3
4 5 5 5 3

ORGANIZACJYA SYMULOWANA

NP cB cH AG WK
1 5 5 5 3
2 5 5 5 3
3 5 5 5 3
4 5 5 5 3

ok
* kK
kK

* %k W
*k*
ke k

* kW
khk
t 3 2.4

Rk *
kk*
Y Yo %

* *K
Yok &
% %%

nE
*k ok
kK

k%
* K
LR

* kK
k¥

AKX

* K%
¥* kK
LA S

* %k
*k K
*kk

LR X
Kk
*5*

* k%
* ok ok
k%

Rk
*% %
*% %

Kk *
%%
*% %

Xk
X T
*k ok

* %
*% &
% x

Kk
¥k

Kak

*xk
* kW

o
* * *
e B W o

* Aok
Kk
KA *

* %k
xX%k
ra 23

xRk
xh¥
* *x

* X%
k¥
* R

* Nk
** %k
3.2

by




ORGANIZACJA RZECZYWISTA

PR2ZEWIJAK NP
TABLICA D
TABLICA aAB
TABLICA NT

PRZEWIJAK NP
TABLICA ND
TABLICA AB
TABLICA NT

. PRZEVWIJAK NP
TABLICA ND
TABLICA B
TABLICA NT

" PRZEWIJAK NP-

TABLICA ND
TABLICA AB
TABLICA NT

1

P Y R
* gk
Y i K

-
* & W
Xoak

Tak
kW
R 2R

Jr g %k
ek *
ek X

* ok
* *'*
* *_.:‘*,

* ok
* ek
* k%

* % &k
* kR
* k%

* ¥k
* W
**&

ORGANIZACJA RZECZYWISTA

N c

SR -=2T

ORGANIZACYA SYMULOWANA

N c

S W= T

nwvuvuvo

AV AT BT RV, B es)

¢

c

Vi vt v vt =2

LV ARV BV, RV, R

LR A
d ko
*h K

* ok
**ﬁ*
* %

*g{*
*hw
*‘_k:’,*

Ll A
*;1'\:*
*k ok

(VIR BV ]

Vit v &

* k&

Xk k

* kK

* ko
* ok
* %k

LA £ ]
Jk e
*hx

*kx
* Xk
* ¥ %

W W W

W WwWw xRN

% % ¥
% * *
*k*

* k%
K
*k*

% % *
k*k
* % &

* Wk
de % %k
L3 A4

* %'k
LK
* K

W k%
* * ok
k¥

hhx
#o X
% Xk

** R
& * %
¥ %%

* 'k
*
k¥ Kk

* ¥ K
*® ¥k
*E K

* % %
* % &
wk g

* kK
* &%
* ko«

LX¥
*h %k
*'ge K

Rk

* 'k K
*% &

*% %
K *
% *

*k R
AE X
KK

LA 2
KrH

“hnh

XAk
RT3
* b

Xk
Xk *
*h®

*kk
3
*hk

*NE
- %%
* Wk

RN
Fa.i
P XK

PR 3
* Kk
x k¥

*R%k
k*%k
* %%




KOLEJKI TERMINALY
TERMINAL NT 4
Lo = 6

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT 2
b= 6

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT 3
b= 5

NUMER DORKUMENTU
TERMINAL NT 4
LD o= 6

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT 5
= 6

NUMER DOKUMENTU

18

12

17

16

20

13

18

19

15

4.9

14

13

20

17

20

17

15

13

13

15

* *k

19

10

ok

ok

* % &

* %k

LA LS
EX"L

Rl

LA

f** % % %

xhk * Wk

L2 IS 2

LA LI

i
|
&
|
{%** * Wk




KOLEJKI TERMINALY
TERMINAL NT 4
b= 7

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NTY 2
LD = 6

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT 3
Lo = 7?7

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT &
LD = 6

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT 5
Lb = 7?7

NUMER DOKUMENTU

15

18

13

19

20

17

18

14

11

20

2o

15

19

15

17

19

17

13

20

13

& ANE AW AEE

"R 'Y L4 Aak  AWR

19 *k%  Kak a¥x

XhE  kak Kaw AWR

17 k&x Kk® kr#k

e gt




STATYSTYKY GLOBALNE

N LZ W1 LwWe TR T0S
1 2 2 2 88 38
2 2 2 2 32 32
3 A 4 4 88 88
b 1 ] 1 12 12
5 6 6 6 208 208
6 2 2 2 32 32
7 1 1 1 60 60
8 2 2 2 48 438
9 3 3 3 746 16

10 1 1 1 28 28

11 1. 1 1 28 28

12 2 2 2 56 56

13 11 11 1 484 484

14 3 3 3 52 52

15 10 10 10 400 400

16 2 2 2 56 56

17 12 12 42 736 736

18 5 5 S 180 180

19 11 11 11 612 612

20 11 11 11 452 452

ORGANIZACJA RZECZYWISTA
E DN
4096 41%90 00

ORGANIZACJA SYMULOWANA
£ D2 DN
401296 41w90 0130

T2%WiR
7072
800
4800
144
11488
544
36400
1952
5163
784
784
16946
22192
1200
16672
1568
56000
2680
42672
22960

UPORZADKOWANLIE DOKUMENTOW W PAMIECY

ORGANIZACJA RZECZYWISTA
NUMER DOKUMENTU

TABLICA np
TABLICA NB
NUMER DOKUMENTU
TABLICA Np
TABLICA NB

1

1
4

- NN
- N W

W N
S2au

o

S

UPORZADKOWANTE DOKUMENTOW W PAMIECQT

ORGANIZACJA SYMULOWANA
NUMER DOKUMENTU

TABLICA
TABLICA

NP
NB

NUMER DOKUMENTU

TABLICA
TABLICA

NP
NB

1
3
3

11
b
S

2 3
b 1
3 2
12 13
2 2
4 1

1

2
1
5

4
2

T2%S
7072
800
4800
144
1488
544
3600
1952
5168
784
784
1696
2192
1200
6472
1568
6000
9680
2672
2960

S 0

D

MR
0:w046739
0046739
07068478
04035870
05090217
0046739
0%w035870
0046739
070572609
0035870
05035870
0% 046739
04144565
04,057609
0133696
05046739
0¢155435
05, 079348
0% 144565
0144565

3SR EL Y

VI =

vi g N

- =3 )

PP




KOLEJKI TERMINALYR

TERMINAL NT 4.

Lo = 5

NUMER DOKUMENTU 20 14 19 13 15 w*x Rk Kk  Khkk  Kxw  kRk
TERMINAL NT 2

LD = 6

NUMER DOKUMENTU 18 3 15 13 19 17 *%x  *xx  kax  K¥%
TERMINAL NT 3

Lo = 7 |

NUMER DOKUMENTU 12 20 13 17 5 15 19 AKX Kax  wWk
TERMINAL NT 4

LD = 6

NUMER DOKUMENTU 15 19 18 20 16 17 &k *%kx  Kuk ¥*%
TERMINAL NT 5

Lo = 7

NUMER DOKUMENTU 9 13 17 3 15 20

n

*kk  kkw  whk




ORGANIZACJA RZECZYWISTA

PRZEWIJAK NP
TABLICA HD
TABLICA AB
TABLICA NT

TABLICA ND
TABLICA AB
TABLICA NT

PRZEWXJAK NP

TABLICA ND
TABLICA AB

TABLICA nNT

PRZEWIJAK Np
TABLICA ND
TABLICA B
TABLICA NT

PRZEWIJAK NP
TABLICA ND
TABLICA AB
TABLICA N7p

1

* ¥
* k%
*hk

N wvice

-
N SN

ORGANIZACJYA RZECZYWISTA

NP CB
1 2
2 1
3 A4
4 3

cH
4
4
4
5

O i G ]

* ko
Kk n
* ko

*hoh
* %k k
* k%

J O N o
,

% kK
%* %k *
g e W

* %k
bk w
* kK

L A K ]
* Wk
* k%

* k%
ok
* k%

* Kk
*k K
* k%

* k&
*?_**
*'h %

N VI

L R
*xk
*'**,

R x
ok
*'% %

*k ok
*'% %
% %

-
wWwu

*ok W
L 24
Kk¥

ok
* h ok
Kw

RPN
& N0

*k*
Xwk
.“*:‘**

17

*kx
o W%
e k.1

% % %
* kX
R AA

* %k
k¥
* ¥k

FE R
* WX
"k x

65




ORGANIZACJA SYMULOWANA

PRZEWIJAK

TABLICA
TABLICA
TABLICA

PRZEUIJAK

TABLICA
TABLICA

TABLICA

PRZEWIJAK

TABLICA
TABLICA
TABLICA

PRZEWIJAK

TABLICA
TABLICA
TABLICA

ORGAHIZACJA SYMULOWANA

N

H NN =T

NP

NP

NP

NP

c

b b w3«

1

c

- wd D b

s R e o 77 ]

LV

[ASERAS IRV |

- N

W W Wx

(IR Y )

W N

*
w xR
'3 1)

* kK
*hk
* 4 %

'k
* ko
*hH

~row

*'K *
*hk
Jode %

K *
*k*
Kk x

T
% &
AK*

' TR o WK
hhkk  kEk
*** ***
Kuk N X%
Kak  kk¥%
ST 3] wk¥
Txuk  xkw
kak  wk¥
Kik W W%
2 **%

3 *R%

5 wh*




ORGANIZACJA RZECZYWISTA

PRZEWIJAK Np 1

TABLICA ND 5 9 13 13 13 13 17 1? 1?7 17
TABLICA AB 2 3 4 4 4 4 5 5 5 5
TABLICA NT 3 5 1 2 3 5 2 3 4 S

PRZEWIJAK NP 2

TABLICA ND 14 18 18 H¥x  kk¥*  xhkgk  Kkk Ak Kpw kR
TABLICA AB 4 S B kkk krk wkx kkEk KRk kak wkk
TABLICA NT 1 2 4  rhkh khh kg KKk KAE kR k k%

PRZEWIJAK NP 3

TABLICA nND 15 15 15 15 15 19 19 19 19  whxk
TABLICA a8 4 4 4 4 4 5 5 5 5  xk¥
TABLICA NT 1 2 3 4 5 1 2 3 L k*%
PRZEWIJAK NP &
TABLICA 'ND 12 16 20 20 20 20 Hhkk ARk kwk  kk*
TABLICA B 3 4 5 5 5 5 kAK Kkx  Kak  kk%
TABLICA NT 3 4 1 3 4 8  kkAk kK Kak  kk%
ORGANIZACJA RZECZYWISTA

NP ca cH AG WK

1 2 4 2 1

2 4 4 2 1

3 4 h 2 1

4 3 ] 2 1



ORGANIZACJA SYMULOWANA
PRZEWIJAKL NP 1

TABLICA ND 17
TABLICA AB 1
TABLICA NT 3

PRZEWIJAK Np 2

TABLICA ND 13
TABLICA AB 1
TABLICA NT 2

PRZEWIJAK NP 3

TABLICA KD 19
TABLICA AaB 1
TABLICA NT 2

PRZEWIJAK Np &

TABLICA NOD 20
TABLICA AB 1
TABLICA NT 3

ORGANIZACJA SYMULOWANA

N ¢ ¢

»HWN->T
P

- wd - A D)

wn W

NNV

-
W v SN G

-
LV AVIRY

W WwWWwx

whw
'3 24
12 2]

ok
e X3
* Wk

Y
*hd
LK

*w K
* kg
*ky

2T
LR X
* k¥

* %K
ok ok
* %k

L3 1)
£ X2
L i T

*% *
3T
P X X

L X T
xEk
*nw

v

LT L
Kde
hkh

*wk
LE L
K

Kih
1]
Kan

*h¥
Xuk
AR L

"k
Fa.A
'SR

* Wk
'R K
'S £

* Wk
.k
* %k

kR x
WA
L8




ORGANIZACJA RZECZYWISTA

PRZEWIJAK Np
TABLICA nNpD
TABLICA aAB
TABLICA NT
PRZEWIJAK Np
TABLICA NO
TABLICA B
TABLICA NT
PRZEWIJAK NP
TABLICA ND
TABLICA AB

TABLICA NT

PRZEWIJAK NP
TABLICA ND
TABLICA AB
TABLICA NT

1

9 13
3 4
5 4
14 18
4 S
1 2
15 15
& 4
1 2
16 20
& S
4 1

ORGANIZACJA RZECZYWISTA

N ¢

£ W N2 O

WwaprsEnNwD

¢

wesp2

W wWwn o

et
rhw

A2

R N R N

* Rk
'L L
'S 1]

W
L RL
L Ak

-

>k
W
%

W v~

AT
*hE
*!*

ek
wkx
*hx

h*
P X% ]
Wk n

19

%
LE L
X 2

17 xWk
5 st

5  wkw
¥k  kwk
"Rk kkk
Raw  kE¥
19 w ¥k
5 wex

b wwH
12 S 2
L L B A
Kh® '3 R

[PPSRV J SPA



ORGANIZACJA SYMULOWANA

PRZEUIJAK Np 1 .
khh  kRx  kkk  Rhkk  kik  khK

TABLICA MD 17 3 ° 16

TABLICA AB a 2 3 4  xk*  kkx  RRA Rk kak  ww¥
TABLICA NT 3 5 5 G k% wkx  kRk kkE Kk wR%
PRZEWIJAK Np 2

TABLICA ND 13 18 18 167 12 w*%  kkk Ak kak  whk
TABLICA AB 1 2 2 3 4  xkk  REkE Ekk kew kk%
TABLICA NT 2 2 4 1 3 a%k kK KKk Rwk wwN

PRZEWIJAK Np 3

TABLICA ND 19 5 5 Rhk kkK xRk KEKE KKKk RAh kR
TABLICA 4B & 2 2 ke xkk Akk Khkk kkk kkk kR
TABLICA NT 2 2 T kkk xk* kg Akk  kRA KRk Rk

PRZEWIJAK Np &

TABLICA N 20 15 15 15 15 15 2 KER kwk whx
TABLICA aB A 2 2 2 2 2 3 AWk kah hk
TABLICA NT 3 4 2 3 4 5 5  Khkk  Kwk Kk
ORGANIZACYA SYMULOWANA
NP cB CH AG WK
1 1 1 1 3
2 i) 1 1 3
3 Gt 1 1 3
4 1 1 1 3




ORGANIZACYA RZECZYWISTA

PRZEWIJAK Np 1

TABLICA NbD 13 13 13
TABLICA AB b b 4
TABLICA nNT A a 3

PRZEWIJAK Np 2

TABLICA ND 48 18 *%kx
TABLICA AB 5 S %k
TABLICA NT 2 e Nk
PRZEUIJAK Np 3
TABLICA ND 15 15 15
TABLICA AB 4 4 4
TABLICA NT 2 3 4
PRZEWIJAK NP 4
TABLICA ND 20 20 20
TABLICA AB 5 s S
TABLICA NT 1 3 4
ORGANIZACYA RZECZYWISTA

NP cB CHN AG

1 3 4 3

2 4 h 4

3 4 & 4

4 4 5 4

*hk
* Y%
KAk

- W WX

-
[AVIRY Bt I

k k¥
* % w
* %k

-—
- U1 D

kkk
sk %k
kh¥*

-
Wy~

o *
kX%
X

NN

3 X
AR
* '

*kn
*RK
L2 K

* k&
*h&
* kK

K
*h*
K *

o
Bl F e

Kk

*'%
Fk ke

ok k ***
Kk  KWX
ak xRk
hk * KK
ik  kkx
ik Kk*x
* ik Wk
* kW **k
LR * ¥k
khk  kkk
Kk .21
TR ¥

Y




ORGANIZACJA SYMULOWANA

PRZEWIJAK Np 1

TABLICA ND 3 9 16
TABLICA AB 2 3 4
TABLICA NT 5 5 4
PRZEWIJAK NP 2
TABLICA NO 18 18 14
TABLICA AB 2 2 3
. TABLICA NT 2 4 1
PRZEWIJAK NP 3
TABLICA ND 5 5 k¥
TABLICA AB 2 2 hx#
TABLICA NT 2 3 wkw
PRZEWIJAK Np. &
TABLICA HND 5 5 i
TABLICA AB 12 7z 13
TABLICA NT 1 2 3

ORGANIZACJA SYMULOWANA

NP cB CN AG
; 1 1 1
; 1 1

3 a 1 1
4 1 1 1

xan
L
Ah

* &k
*w
* % ¥

b
Hown

W W WX

*kx
**e W
L 2 24

*k*
akh
*h*

*hN
ok k
krh

* *

kK

"R ®

*kw
wR'R
wk'i

* XK
*x
* * g

wviuwn

* Xk
ok
* kK

AR ¢
* kK
* i &

*f*
* R
*% &

* %
*k g
* dek

i e S eng

*ak

*'k ok
kkk  Kwk
KAk Huk
g i -
AS L AR T2
ﬁ?*f Khh
x| kax
:
k% 22 ]
EX LN 1 1)
e Kaw
ik Kuh
THr Kk
L AEr kaw

LA
.**'*
PR A

'L 2
LA
'S .23

' 3
'R X ]
* Xk

% k%
Wk
wh R




ORGANIZACJA RZECZ2YWISTA

PRZEWIJAK NP
TABLICA ND
TABLICA AB
TABLICA NT

PRZEWIJAK NP
TABLICA WND
TABLICA 4B
TABLICA NT

PRZEWIJAK NP
TABLICA ND
TABLICA 4R
TABLICA NT

PRZEWIJAK NP
TABLICA _ND
TABLICA AR
-T{\BLIC‘A NT

1

*ak
* ek
* ok

ORGANIZACJA RZECZYWISTA

N c

SWN -2
nenpem

¢

Vi w2

*
*
L

Videwn &0

*w
Xk
*k

Thk
*hw
*

Xhw
LA A
*kn

WL W WX

* % %
Wk
'S 2

khk
2
o %%

wkon
*WhR
¥

-
wWwwvo

*RhKx
k%
k Nk

v~

*hg
* % &
32X

*x K
kg
* % x

xh*
Tk
LT

L XX
L X 20
ek

*k*x
TR ®
Xxn

Ak *
KT
K&

uk
W
L2 3

ETT
Knw
£nw

e
K
* &N

*h
LA
L 22

kR x
'S R
w WY

R RS
PaA ]
% B

'S X
s %3
* %%

*w
* Wk
* Wk

3




ORGANIZACJA S

PRZEWIJAK NP
TABLICA ND
TABLICA B
TABLICA NT

PRZEWIJAK

TABLICA ND
TABLICA AB
TABLICA NT

PRZEWIJAK Np
TABLICA HpD
TABLICA AB
TABLICA NT

PRZEWIJAK Np
TABLICA NpD
TABLICA AB
TABLICA NT

ORGANIZACJA S
NP c

1

2

3

4

NP

YMULOWANA
1
9 16
3 4
5 A
2
18 14
2 3
4 4
3
5 *ax
2  *ud
3 e
4
15 15
2 2
2 3
YMULOWANA
R CN
2 2
2 3
2 2
2 2

L X ]
*kok
* Rk

L3 A
ok
* k%

-k
SN

NNNNGD

* % %
kR
k%

* ko
* % %
LA

* ok
A
Kk

W W - X

*kk
* k¥
*k*

2 A
* N W
wk ¥

* %k *
*kk
d & %

wvi LN

* %k
* X
K

% ik
* ® ok
% ¥ &

* K
w3k
*k Rk

*hx
* R R
A

** *
* kK
*k ok

* *k
* k&
* & ¥

*k X

-t de g

* kX

"k
*WhE
* k%

*K *
* Rk
X2

HR *
*k %
*'% %

*x*
R 2k
* % *

Y T
T
*% %

'S A
Xk
EE

Ak
LA A

R L4

Xhw
k¥
Xk

X ¥
Xhw
Kax

'3 33
* Wk
* kK

' X
YW
**k

Kk
P2 2 2
* Wk

xh®

'3 2

*kx




ORGANIZACJA RZECZYWISTA

PRZEWIJAK NP
TABLICA ND
TABLICA B
TABLICA NT

PRZEWIJAK Np
TABLICA ND
TABLICA AB
TABLICA NT

PRZEWIJAK Np
TABLICA ND
TABLICA AB
TABLICA NT

PRZEWIJAK NP

TABLICA ND
TABLICA B
TABLICA NT

W
ak
LA

* ok
"
a4

A

ORGANIZACJA RZECZYWISTA

N ¢

S W NG
LY SF R N )

¢

Vi~ w2z

*i*
¥ %
tgg

*x
LR A
*Ew

we PO

Fhw
kK
*uk

Hhk
L3 4
LA A

W W W

whw
hxW
* k%

khk
* kK
ke

17 *ex
S wx#
5 tkx
whk  Kh%k
el SRR

AWE  hkk

19 s
§  kkk
4 vk
* %k *&ﬁ
thk  hERn
* Rk hka

*ux
XL
XK K

*% %
*x%x
*K W

*h K
R
K%

X S
*EX
AE*

Xhk
LA
k¥

Lt A
Kdh
*nk

KWk
h¥
'Y

t 3
L X8
T2

'R.E

wh%
X

a2 3
w %%
* ¥k

*WE
w Nk
* Wk

* kK
s X
* ¥k




ORGANIZACJA SYMULOWANA

PRZEWIJAKX NP 1

TABLICA ND 16 *wx
TASLICA aAB L hwx
TABLICA NT 4 hwk

PRZEWIJAK Np 2

TABLICA ND 14 12
TABLICA aB 3 4
TABLICA NT 1 3

PRZEWIJAK Np 3

TABLICA Np ak  Hhk
TABLICA AB ak kAR
TABLICA NT PR 'Y

PRZEWIJAK Np &

TABLICA NpD 15 15
TABLICA aB 2 2
TABLICA NT 2 3

ORGANIZACJA SYMULOWANA

N C ¢

S LN -
NNV WD
NN W W=

*f*
* ke ok
*ﬁ*

% g
ko
* &k

NNV WG

*hw
*kp
Xhw

ok
L3 27
*® ¥ w

*hh
*kx
* k&

vt o

W WX

Wk
L3 A
* h

k¥
sk W
* kK

R A4
¥k *
k ko

Wkk
*k ¥
NhW

* k%
Yook
LRk

Wk ok
x*k
kg

* kR
s % %k
"k

'Sx
Pk
*k ok

* &k
* ko
*hk

* ok
* k&
Rk

* Kk
wk
* Xk

X dk

*hK
* &k

*k*

X2
L X"

*in &
>y x
*% %

A% *
*k ok
*%x

*k %
*% %

Xk

Huk ¥k
Kkh wk*%
v T2 w*k

xnw '3 %4
Kak Nk
xn Rk

Kaw  whE

Yok N Wk
K dew kK

Kk * k%
* %k * % % %
b3 A * k&




ORGANIZACJA RZECZYWISTA

PRZEWIJAK

TABLICA

TABLICA
TABLICA

PRZEWIJAK

TABLICA

TABLICA
TABLICA

PRZEWIJAXK

TABLICA
TABLICA
TABLICA

PRZEWIJAK

TABLICA

TABLICA
TABLICA

NP

NP.

NP

NP

1

2

3

13
b
2

L2 A
Kuw
LA

15

xak
*an
*an

-

Tk
*
*ax

ORGANIZACJA RZECZYWISTA

N

S W N -

¢

W

c

Vigsw\ e

*E*
" w
*;ﬁ"*

ik
L3 R
*ﬁ*

wmpuneNn

xh2
*h
Tk

-
W w0

*h R
e i
whw

WiN W WX

-
i N

kK
hh*
* ek

kR x
P
Y

wkk Rk
LAE IR A
hkx kg

wkE  wRw
1z * k&
"33 * &'
LA X T 2 2
wkEk  wRK
LA K SN 2 X

wk¥  WkK
W kkk
khk KRR

*H*
L T
*% *

ek
Ern
*hx

*hk
X3
Fh%

Xax
*h*
£ 24

xd Kk
xXhK
Kuk

ok
ak
T

t 2R
W
xaw

Xuk

KkW
Kaw

'S R 4
Wk
*R¥

Wk
whx
*W

'S 2 3
wh %
PR R

ahe
' Wk
L A




ORGANIZACJA SYMULOWANA

PRZEWIJAK Np
TABLICA ND
TRBLICA AB
TABLICA NT

PRZEWIJAK ' Np
TABLICA ND
TABLICA AB
TABLICA NT

PRZEWIJAK NP
TABLICA ND
TABLICA AB
TABLICA NT

PRZEWIJAK NP
TABLICA ND
TABLICA aB
TABLICA NT

1
SN
Tk
L3 A

ak
L2 R
LT A

*w
*t‘*_'
* WK

*a g
* %
*h

LR &
* ok
* Ia:g

ORGANIZACJA SYMULOWANA

N ¢

S W =g

c

N uwW ST

NN W R

* ¥ W
*i‘i*
L A

* Kk
L5 14
* Rk

Vi N

NN W BSOS

A A
*H®
"o

*R*%
khw
*hw

rhw
*
Kk

xhh
* % &
K

W W W x

KR
kR
kAN

'Y A
'R 2
AR

W kW
T
whw

kW
kW
Wk

* N
whE
hhR

W R
whk
R A

hhw
T F
% ¥ %

"Rk
LR
R

*hk
LR 2]
LA R

kK
LE%
L2 2

.. -
vk_'? %
*hE

*x
k&
LA L

e
X3
*k %

E%
N
L X R

X2
XA*
L XL

¥ R
k2
R

L& A
Khw
X34

Thw
T L.
aw

L 2 24
Tuk
X 2

Knk
123
Kk

WK
***
s £

1% 2
'R K
'S X 1

w W
vk
'S &}

a8 1
kR
WX




ORGANIZACJA RZECZYWISTA

PRZEWIJAK Np
TABLICA ND
TABLICA 2B
TABLICA NT

PRZEWLIJAK NP
TABLICA NpD
TABLICA AB
TABLICA NT

PRZEWIJAK NP
TABLICA ND
TABLICA ABg
TABLICA NT

PRZEWIJAK NP
TABLICA Np
TABLICA 4B
TABLICA NT

4,

2

3

4

17 17 17
5 5 5
2 3 4
Eax  *ak wEk
Gk hak kER
ek KWk kKx

19 19 19

5 5 5
1 2 3
Ak KhE AK
PR * %k *:f*
An ¥ *t? * k&

ORGANIZACJA RZECZYWISTA

N c

W T
viHbhurw

c

LY IR, I -
[V RV, B )

Ak
* ok
*k ok

xhx
A
* k%

W W Wx

*k®
k k¥
* % %

ke
%k *
* k¥

*kw
" 2
'S 2.4

* kW
L2 R
* * x

Y %%
3.8 ]
* k%

* ok
wkn
* k%

* X%k
o ® %
* Rk

* Kk
* k¥
* ok

*HNE
* Xk
* ok

* & %
* k%
* %k

*k K
*kk
xx%

*k ok
* * &
AR

*k %
*hk
*%

*hx
X T
*% %

T
Ex 3
*ux

Wik %
'k k
*% *

*hKk
* ok ¥
Kxx

Fhw
hnk
LA 2.

* ek
* %K
R A

%k %
*hk
kwx

w k%
oWk
kN

'S &1
R & 4
Wk

*hx
* ¥k
* Wk

I'SA ]
x %%
'S8

&



ORGANIZACJA SYMULOWANA

PRZEWIJAK NP

TABLICA ND
TABLICA B
TABLICA NT

PRZEWIJAK Np
TABLICA MD
TABLICA aAB
TABLICA NT

PRZEWIJAK NP

TABLICA ND
TABLICA aB
TABLICA NT

PRZEWIJAK NP

TABLICA ND
TABLICA B
TABLICA NT

ORGANIZACJA SYMULOWANA

N c

SUWN -

NN e

A

L2 A4
oW
Kk

Tak
*hh
Kk

Tu R
Wk ®
e X

c

NN 2

* ok
*wk
* ik

* %%
*wk
* ok

**,‘3
**£$
* %k

viun

"k
LE X
*ﬁ*

¥y
*h W
323

* gk
*¥k
* ¥k

1.3 X
*ﬁ*
*k

NN S

*oh ke
LR X
*hk

Thw
*h Kk
"k n

* %%
"k
k%

R &
*hw
X2

W W N wWx

L2 2
khk
LA A

RN
Y
etk

x KK
& % *
kR

Ak h
ko
ey

wrk
"R
wr ok

whRk
* ko
L 2.E

* X
* Rk
'S &

ks
F'RX ]
* %ok

kR
ek x
**k

* &k
*hx
*‘g*

* k%
*?*
LA

*xk
*,**
kg

Kk hak
L XTI TR
LA L S 2 2

*K % L2 2
*ak  haw
wYrdk  Kak

*hhk  kkh
L TR TS

Ahk% Ruh

Kk KWk
Xk Kak
Kk Kuk

L A S

whk
* WK

'3.X 4
* WK
' X

o W
Ty
w*hN

¥k
** %k
* %k




ORGANIZACJA RZECZYWISTA

PRZEWIJAK NP
TABLICA N
TABLICA aB
TABLICA NTY

PRZEWIJAK NP
TABLICA ND
TABLICA AB
TABLICA NT

PRZEWIJAK NP
TABLICA pND
TABLICA aAB
TABLICA NT

PRZEWIJAK Np
TABLICA ND
TABLICA aB
TABLICA NT

3

17 17
5 5
3 - ‘.

*ak Kk
k. KhK
LT A * &k

19 19
S 5
2 3

L L LA R
Huk WAk
'Y 1.1 * k&

ORGANIZACJA RZECZYWISTA

NP c8
1 s
2 5
3 5
4 -3

c

AV IRV RRY BV, Rr.d

* %k
* &
Xy

*i’-:*
*g*
*"&*

ViVt

* kW
*hn
* ke

*kk
*hk
*hn

run
w ki
* %

e A
* k&
kW

Wi wWwx

"R W
% kN
'R .3

e
whk
KRk

* kK
*hHh
W

kK
"k %
*hk

*E'y
* Rk
* k%

"k ok
* Rk
'A 8

whE
2 7
*ig

Xk
xR
T3 X

ko
* % &
"k

"
LAS S
*h¥

"N
LA
%

*kx
kg
L2 2

EXY X
*Rh K
L X' R

2 L
R %
*'%k

i w
*ax
XL

*%*
xR A
L E]

xkw
khw
£ A

Kk
Xhw
R A2

Khx
dew
* ok ¥k

* ik
* & %
KXW

V¥
'R R
* %

# * %
'S X3
R

'S &3
* k%
kR %

'S 23
2. r)
**x




ORGANIZACJA SYMULOWANA

PRZEWIJAK NP
TABLICA ND

" TABLICA aB
TABLICA  NT

PRZEWIJAK NP
TASBLICA ND
TABLICA aB
TABLICA NT

PRZEWIJAK Np
TABLICA Np
TABLICA aAB
TABLICA NT

PRZEUWIJAK Np
TABLICA ND
TABLICA AB
TABLICA AT

1

*hh KN

Tak  KAE

Wak K uE

Fak KR
hak Kk

Wak  Fwk
Kk * Wk
Kek  Fhw

gt * %k

2wy
3 eak
5 kww

ORGANIZACJA SYMULOWANA

N ¢

S UWN 0
NN e

c

NN D =

*kx
*-‘;‘*
LE X

*ﬁ*
LE X
*t*

LEA 7
* Kk
k&

* %
*%*
*?*

VNS D

3225
w* Yk
* Ak

ko
* %
* k&

* bk
FK ok
* k%

*hn
* %o
LA

W W Wx

LR
*okk
* ok k

2.2
Wk *
* k%

hhx
%* k%
kh¥

k¥
x %t
'S 3 3

L
*
wkk

AR
w o
o ® R

w ko
wkk
fkk

e
kK
e XN

ki

*hx
* kN

* kK
* okt
* kK

2y
* K%
* k%

* ok
"k
* %%

*Hh K
*K &k
*%k *

Kk W
*E*k
*% %

*a %
*'K *
R

Xk
X%k *
Lk 1

Hfreatt

2 2
L 2
Kkt

ik
L3 &
L 2 2

kX 2 4
Xkk
Khx

* ok w
k¥
Kh*

*hk
whx
Wk x

kR
* %R
** %

* kK
PR
* k%

* Rk
o WK
[R5




ORGANIZACJA RZECZ2YWISTA

PRZEWIJAK

TABLICA
TABLICA
TABLICA

PRZEWIJAK

TABLICA
TABLICA
TABLICA

PRZEWIJAK

TABLICA

TABLICA
TABLICA

PRZEHIJAK

TABLICA
TABLICA
TABLICA

NP

NP

NP

NP,

3

&

17
5 5
4

L DA A
Thh  Nhw
wak kek

19 19
s 5
e 3

L2 LR R
wak  hkk
hxk  Fhx

ORGANIZACJA RZEC2YWISTA

N

S UWN -2 g

¢

LS BT RV AV B«

¢

VIRV IRV, B

*d oy
* k%
X

*ky
*h
tgy

Tk
LEA S
YRE

*h
ok

*gf

vmiwvwvt o

1T

*hw
* k¥

LA R
L3 £
*hn

*hw
* X
*hk

A%

* ko
xRk A

W W W W

12 2
LA A
kW

whk W
whw
* Kk

xkR
de ke *
'S 2

'Y A
wk&
* Rk

Xk
kR
L AT

whky
W ¥k
xRR

L 2 ]
LA
x*&

wk ¥
whR
kR

* W K
LA 2
"k &

* ok h
LS
* k%

iéﬁ
* ¥ K
t&*

3T
L2
*!*

TRk
*'k %
K %

' *
"k K
X T

'K *
E XL
*'%*

*s*z *

K *
P % X3

L L N
Xk Wk
Kk® KW

L X2 kX%
*uh xR
L L B 2 2

LR R 'S £
Fhk  akk
*Nw Rk

Kbkx  ak¥w
23 [ 3.4 4
E X} ] * Wk

&3




ORGANIZACJA SYMULOWANA

PRZEWIJAK NP
TABLICA ND
TABLICA AB
TABLICA NT

PRZEWIJAK NP
TASLICA Np
TABLICA AB
TABLICA NT

PRZEWIJAK NP
TABLICA ND
TABLICA aB
TABLICA NT

PRZEWIJAK NP
TABLICA Np
TABLICA aAB
TABLICA NT

1

T2 LA 3
ik Rk
'L 3 * '

AN

AW *wk
*uk *hkx
F X R * h &

Aak  Hhk
Eaxk  Kaw
T *t’

‘ah **3
TuWw *hx
AR A

ORGANIZACJA SYMULOWANA

N c

SN -2

WinN& >l

¢

W2

LE ]
*x*
* K

LA X
*ﬁ*
*#*

NN
*f*
ty*

* ¥ %
*E*
*ﬁ*

Wrns e

* Wk

SRk

* ko

LA R
* k%
L2 X

AW
ok x
ko

oW W
*Nh*h
ko

W WX

hkH
*kw
R A

F 3 A4
X A
L X 2

*hk
Y
Y

k¥
***
kRt

xR %
* Wk
# W%

Lk
Nk
w¥k

LR
*® K
PR

wkx
kR
LR

*k ok
* k&
LA

LE R
LA T
¥k

* k&
*E
*ikw

LX)
ok ok
* k&

Tux
*k K
L X' R ]

*R %
*'k %
*ak

L X
*xw
A%

ok
K%
g x

2
Ehkh
Fak

at
Kaw
K

Khw
ek
¥k

LA R
Tuk
ht

e & 3
's Z

‘R

whd
'S 2
Wk

*f*
'S X ]
L X

k%
X &
'S B

&

UPPVIURDUGE NI




ORGANIZACJA RZECZYWISTA

PRZEWIJAK NP
TABLICA ND
TABLICA AB
TABLICA NT

PRZEWIJAK Np

TABLICA HND
TABLICA AB
TABLICA HNT

PRZEWIJAK NP
TABLICA Hp
TABLICA AB
TABLICA T

PRZEWIJAK Np
TABLICA N
TABLICA AB
TABLICA NT

1
17 ke
S tak
3 hRk

2
Fux Kk
Wk kK
wewk kww

3
19
s
2 ke

3
Kkk KR

Fe g K *-*':*
*wk *wR

ORGANIZACJA RZECZYWISTA

N ¢

S UWN 2T

VvV

c

wviwvi v v =

(SR IT IRV, i)

* KK
*n'*"*
*:.*“*:

¥ x

*"-&*
*i_g*

* K%
*"_*;*
L X

* ko
AW
Kk

Xk
R A
* ok

*hw
* W
v

e
*hk
Kkw

Wl WwWx

* %k
*h K
'S 3.1

* k%
* k&
kK

RoRw
'z
-

L R A
khK
wk ¥

* k%
*kE
k¥

* % G
s KRk
*hk

v 'R
*ok
* k%

XN
kK&
s ¥

LE A
* ki
*xK

* R
* % £
L AT

* kk
¥ kK
e x

* k&
* k%
*h K

*% X
K *
-*0*':4*

%R %
k%
*k%

KKK
*% %
AR %

2.2
xwk
Xk®

*h *
Xxk

nk

* i %
ke
Xkk

FTE
* & %
Kok

*R*
* W%
*x%

(2.2 1
* k%
* Rk

bk
hhx
* X%

kR
* k¥
* Wk

|
CR e -
&

Lo

i
¥
L



ORGANIZACJA SYMULOWANA

PRZEWIJAK NP 1

TABLICA ND xak  HhE AR
TABLICA aB Wk RAR ki
TABLICA NT Kak  RAK Kk

PRZEWIJAK Np 2

TABLICA Np. b R A S T L
TABLICA aAB - Tk kux wEw
TABLICA NT . TS X B J 2

PRZEWIJAK NP 3

TABLICA NpD Txk kAt kR
TABLICA B Rhk KAk hkx
TABLICA NT kak  Khkx  kww

PRZEWIJAK Np &

TABLICA ND Kk hWk AR
TABLICA 4B wak KAk wFw
TABLICA NT dak  Kxx KXk

ORGANIZACJA SYMULOWANA

N c c

S WN-2T
W >™>em
W~z
HLNespa

kK
LA
* ko

*k ok
L X
LA R

* Nk
* * ok
* % W

L 2 ]
*w %
L4 2

W W W Wx

*hw
whH
* Rk

whkh
v bk
wk*

"% 2 4

*h ¥
LR A

kh*
xhK
*wk

*kx
rE.X7
kkx

* ok
LR
kg

"Ry
* kR
xR

LA R
* R
kh

*hox
* Xk
s

* k%
*hx
* k&

k&
*fi
ok

ok n
*kk
* * &

% *
E X
*'o &

*k *
T
RE

* %
K *®
K%

L XL
*R*
X% &

e A
Eak
t*k®

* & *
Ank
Xk

k%
khk

* & %

Kuk
AW
Wkt

YRR
o K
@*ﬁ

LK
R
T

'y L
xRk
* Nk




ORGANIZACJA RZECZYWISTA

PRZEWIJAK
TABLICA
TABLICA
TABLICA

PRZEWIJAK
TABLICA
TABLICA
TABLICA

PRZEWIJAK
TABLICA
TABLICA
TABLICA

PRZEWIJAK
TABLICA

TABLICA
TABLICA

1o
AB
nT

ND
AB
NT

RbB

AB
NT

HD
AB
NT

Np

NP

NP

Np

1

X R
bR A
X A

LR
&b ¥
doak

Tk
Yook *
i

L R
B2 2.
* ¥k

**3"
**';5
* Rk

* %k
*
*

* %k
*
*hH

* %k
*wk
* %%

-t

ORGANIZACJA RZECZYWISTA

N

W N -

c

wviviuva v

c

AV RV BRV R Y R

***
***
*3_*

* ¥k
* Ak
* K%

vivt i o

EE2)
* % %
* % %

A A
* o x
ko

* k¥
* ko
bt

* &k
* kK
*hk

W W WX

L2 A
% % ¥
kW

¥ & W
* kK
L2 .84

*hw
* kK
* *k

khx
"Tx
xk%k

* ki
AR
'S X

* %k
o Nk
* W%

% k%
e *%k
'

R Y
* %K
* k%

* kK
*kK
* ok

*k ok
* K%
L%

*t*

i
N

* %k
*3*
#E

% K

EY LR

x X%

* %k
Kk
*K*

R X2
*k K
Kk

*'% %
* %k
*K K

LA
X Hk
* & ®

*ik
b X 3
Kk K

Tk
Xk
Fnx

* %k
L 278
Faw

X
* k¥
*w Rk

x*%
¥
* W ¥

'S .2 1
'SR 3
* k%

**¥®
** &
*hh

&t




ORGANIZACJA SYMULOWANA

PRZEWIJAK Np 1

TABLICA ND Tok¥  kAk
TABLICA aB kuk  HhX
TABLICA NT T T )

PRZEWIJAK Np 2

TABLICA ND hak  kak
TABLICA B hak  kwk
TABLICA NT Awk  kkk

PRZEWIJAK NP 3

TABLICA §p Kak kAR
TABLICA aB Kk Kk
TABLICA NT Wak  kwk

PRZEWIJAK Np &

TABLICA ND *ak  Kkk
TABLICA AB Fak KAk
TABLICA NT Khk  khk

ORGANIZACJA SYMULOWANA

NP B cN
1 4 b
2 4 4
3 2 2
4 3 3

KOLEJKI TERMINALT
TERMINAL NT 1A

LD = 6

NUMER DOKUMENTU 18 7
TERMINAL NT 2

Lb = 5

NUMER DOKUMENTU 12 20
TERMINAL NT 3

LD = &

NUMER DOKUMENTU 17 13
TERMINAL NT ¢

LD = 6

NUMER DOKUMENTU 6 9
TERMINAL NT 5

LD = &

NUMER DOKUMENTU 16 19

* k&
*3—_‘,*
LA X

*f_t:*
* % %
* ok

LE A
* %k %
* Rk

LA
*kw
Wk

wnN eSS

15

14

19

* ok &
* kW
L)

ok
* A %
*k %

*hdk
N
* % &

* o
* ok
kK

WWuWwx

13

13

20

17

ok
LR A
hhw

* ko
* h Kk
* % ¥

* kK
wkh
% dok

*kH
ok
* k%

290

15

15

13

vk ok
* * %
* *'%

* W%
LR
* ok

% %
kkn
kR

Wk
Ak %k
hrk

17

xxx

19

ko
* %k %
* % %

* k%
*N%
*hk

"ok %
* Kk
* Nk

* &%
* k&
* k&

*n &
* Kk
* ok
* X%

* %

RX T
.*:-* *

*'% x

*'% %
*%*
*'Kk *

* Kk
*k Kk
*'k K

* k&
Xk *
R

L5 R

*'H %

*kx

*K %

*'% %

Xh*
kdk
LR B

Xk *
xw*
kE 2

ki %
Kkk
'YL

Fokk
EXT
* kW

Kk

Kak

* ok k

L3 A

Kw

* W%
' g
***

* N
'R
% %%

e X
'S4 3
% %k

k%
"N x
R R

L AR

*h®

x* K

w kX

* %%




KOLEJKI TERMINALL
TERMINAL NT 1
Lo = 7

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT 2
LD = 6
NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT 3
LD = 7

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT &
b = 6

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT s
Lb = 6

NUMER DOKUMENTU

15

18

13

19

20

47?

18

13

28]

11

20

17

20

15

16

19

15

17

19

1?7

13

10 -

.20

13

20

* k&

19

* &k

*hH

Kox

YT

Fan

*k*

#

T

* ok *

* ek

*okek

Kk

Kawn

ok
xRK
PR
o % %

e A




STATYSTYKY GLOBALNE

N LZ W1 Lw2 T1R TS T2%R
1 1 1 1 108 4 11664
2 3 3 3 Lh 84 1328
3 3 3 3 .76 84 4656
« 2 2 2 56, 80 2720
5 5 5 5 O 180 108 40960
6 1 1 1 28 76 784
7 2 2 2 72 80 3744
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NUMER DOKUMENTU 41 42 13 14
TABLICA Np 3 4 1 2
TABLICA NB 3 3 4 4
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KOLEJKI TepMIX
: L A
TERMINAL N$ ? H
L= 6
NUMER DOKUMEN
U
TERMINAL NT ;
L= 5
NUMER DOKUMEN
v U
TERMINAL NTE ;
LD = 7
NUMER DOkU
MENTU
TERMINAL NTE 4
Lo = 6
NUMER DOgu
MENTU
TERMINAL NTE ;
LD s 6
NUMER DOKUMgNTU

15

17

10

16

19

15

18

15

18

20

1.0

10

13

1.2

19

14

17

17

12

17

** Rk

18

19

17

* Xk

LA £

14

*ox

*hx

Thr

*k K

*h*

1 T2

L3 2

L XX

*ik

Haw

w W%

L Aol ¢

wrk

wen

R




KOLEJKI TERMINALYI
TERMINAL NT 14

Lp= 7 .
NUMER DOKUMENTU 15 19 7 4 13 9 1 AEx xww kKRR
TERMINAL NT 2

LD = 6

NUMER DOKUMENTU 18 15 1:0 20 12 14 ®&k  kak  kuk  wFx
TERMINAL NT 3

Lo = 7

NUMER DOKUMENTU 17 s 18 11 2 9 IS TR T T L 2
TERMINAL NT &

LD = 5

NUMER DOKUMENTU 19 12 s 17 AT B YIRS T T LA &2
TERMINAL NT 5

LD = ]

NUMER DOKUMgNTU 95 20 12 10 6 19 kEkax kA% Kak  whs




KOLEJKI TErMIMALYL
TERMINAL NTY 14

LD = 5 .
NUMER DORUMENTU 18 10 1.7 9 146 x*%x  *kk  Fhk  kukx kW%
TERMINAL NT 2

LD = 7

NUMER DOKUMENTU 15 2 18 12 9 20 19, *rk  Aax  kE#
TERMINAL NTY 3

LD =8 6

NUMgR DOKUMENTU 19 15 10 7 13 17 kkk  Kkk  kxk  kEk
TERMINAL Ny &

tb = 7

NUMER DOKUMENTU 16 15 8 4 12 18 20 AWk kkk  wkH
TERMINAL NT 5 '

b= 6

NUMER DORUMENTU 17 11 18 15 10 19 %k  *%*  kax wk#

[ e en g o e et ¢ s e 1o




STATYSTYKy GLOBALNE

N LZ LWg LW2  TIRR O TS Ta2RR
T 1 4 60 6o 3600
2 3 3 3 1496 116 6320
3 1 3 1 4 4 16
4 2 2 2 64 64 3616
5 2 2 2 96 96 4649
6 2 2 2 56 56 2080
7 4 4 4 146 144 3384
8 2 2 2 264 24 283
9 4 A 4 96 96 2624

10 8 8 8 232 232 7040

11 3 3 3 34 84 32438

12 7 7 7 204 204 6384

13 3 3 3 76 76 1968

16 4 4 [A 160 160 6976

15 10 40 10 344 344 12448

16 2 2 2 72 72 2592

17 10 40 10 408 408 20256

18 9 9 9 476 476 30864

19 9 9 9 396 396 22416

20 6 6 6 208 208 9440

ORGANIZACJA RZECZYWISTA
E D2 ON
36509 21%97 050

ORGANIZACJA SYMULOWANA
E b2 DN
36509 2197 010

UPORZADKOWANIE DOKUMENTOW W PAMIECY

ORGANIZACJA RZECZYWISTA.

NUMER DOKUMENTU A 2 3 4
TABLICA Np 1 2 3 4
TABLICA NB 1 1 1 1
NUMER DOKUMENTU 11 12 13 14
TABLICA NP 3 4 1 e
TABLICA N8B 3 3 4 4

UPORZADKOWANIE DOKUMENToW W PAMIECI

ORGANIZACJA SYMULOWANA

"NUMER DOKUMENTU B 2 3 4
TABLICA NP 3 3 4 3
TABLICA NB S 3 5 4

NUMER DOKUMENTU 11 13
TABLYICA HNp 4 3 4 e
TABLICA pNB 3 4

szS
3600
6320

3646

4640
2080
8384
288
2624
7040
3248
6384
1968
6976
12448
2592
20256
30864
22416
9440

MR
0035879
07057609
0035870
0v046739

04046739
04046739
040568478
04046739
0068478
0%111956
07057609
0101087
05057609
05068478
04133696
07./046739
0133694
04122826
0y122826

N W ~d
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-
vl ]
-
o]
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-
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KOLEJKI YerRMINALY

TERMINAL
TERMINA T 4
NUMER DOgy
N
TERMINAL ngs ;U
LD = 6
NUMER DOKu
) M
TERMINAL NTEN;U
Lo = 6
NUMgR DOgU
MeNTU
TERMINAL NrE 4
Lo = 5
NUMER DOgu
MgNTU
TERMINAL NTE 5
LD = 6
NUMER DOKUMENTU

9

14

15

20

18

10

17

10

1?

10

31

18

15

15

15

12
20
17

10

7
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* A%

ok
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* kK

*k %

*kx
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*k*

*hx

Ewk
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Kk’

FaLE.]

* Rk

* Xk

* %Kk

5 Y %




KOLEJKI TERMINALIY

TERMINAL NT g

LD = &

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL Ny 2

Lo = 7

NUMgR DOKUMENTU
TERMINAL NT 3

L0 = 5

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT &

Lo = 6

NUMER DOKUMEgNTU
TERMINAL Ny S

Lo = 6

NUMgR DOKUMENTU

20

12

19

10

13

15

18

20

19

15

10

15

14

17

1.8

10

16

12

18

1?7

"k

12

17

*kx

19

*x4

* 0 %

* k%

EX 3

Xk w

*k*

*Uu N

RXE

*kk

X

ETL

kaw

oAk

R

w kR
ARR

'SR




KOLEJKI TERMINALZ
TERMINAL NT 1
L= 6 '
NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT 2
Lo = 7

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL Ny 3
LD = 5

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NyY &
Lo = 7

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT 5
Lo = 6
NUMER DOKUMENTU

17

19

18

20

13

10

17

20

A7

10

15

12

15

10

1a

14

15

12

19

20

wWE

19

10

R

138

1?7

LA X

LR B

*hh

K *

L 3

LT

Kuk
R 2 2
E2E
.***

Rak

99

'3 X 4

w W

'3 2

'S8

% K 28 l




STATYSTYKI GLOBALNE

N LZ w1 pu2 TR T14i8 T2'=R
1 2 2 2 56 56 2720
2 2 2 2 72 64 4640
3 2 2 2 104 152 10016
4 1 1 1 60 12 3600
5 3 3 3 60 68 2096
6 1 1 1 12 52 144
7 3 3 3 76 100 3769
8 3 3 3 68 124 2864
9 2 2 2 32 88 544

10 11 11 11 388 404 14768

11 2 2 2 72 72 3104

12 6 6 6 160 200 4960

13 2 2 2 48 72. 1184

14 3 3 3 132 76 6192

15 11 11 1 396 269 15152

16 1 1 1 20 84 400

17 11 11 1 388 429 16816

18 9 9 9 YN 252 28560

19 9 9 9 420 228 25488

20 7 7 7 228 212 9328

ORGANIZACJA pZEC2YWISTA
E D2 DN
35556 2612 0RO

oRGANIZACJA SYMULGWANA
E D2 DN
3292 23%08 01,0

UPORZADKOWANYE DOKUMENTOW W PAMIECI

ORGANIZACYA RZECZYWISTA

NUMER DOKUMENTU A 2 3 4
TABLICA NP 3 3 4 3
TABLICA NB 5 3 s 4
NUMER DOKUMENTU 11 12 13 14
TABLICA Np 4 3 4 2
TABLICA NB 3 2 4 3

UPORZADKOWANTIE DOKUMENTOW W PAMIECE

ORGANIZACHA SYMULOWANA

NUMER DOKUMENTU 1 2 3 4
TABLICA Np b 4. 1 2
TABLICA KB 4 A 5 5,
NUMER DOKUMENTU 11 12 1.3 14
TABLICA Np 3 2 2 1
TABLICA N8B 4 2 4 3

T 28
2720
2336
11552

144
3632
2706
3376
7216
3g7e
15920
3744
63880
46640
2992
8624
7056
20144
12048
9360
6896

S NN

-
IS Y ]

-~
wviro O - O

W wn
W

-
&

MR Pp
0039913 15
04050782 17
0v039913 10
04034359
0056337 19
0034359 20
014067206 12
05056337 7
07v056217 14
04176857 5
0%050782 3
0050782 2
0067206 11
0137727 13
0% 034359 1
0:187727 3
0W160314 4
0160314 6
05122032 16

7 8 9
4 1 1
2 5 3

17 18 19
2 3 4
1 1 1
7 8 9
1 3 4
2 3 3

17 18 19
2 4 4
1 1 2

e,

N o

N o
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UPORZADKOWANIE DOKUMENTOW W PAMIEC]

ORGANIZACJA RZECZYWISTA

NUMER DOKUMENTU A 2 3 4
TABLICA Np | 2 3 4
TABLICA N8B 1 4 1 1
NUMER DOKUMENTU 11 12 13 14
TABLICA NP 3 4 1 2
TABLICA NB 3 3 - 4 4

UPORZADKOWANIE DOKUMENTOW W PAMIECI

ORGANIZACJA SYMULOWANA

NUMER DOKUMENTU 1 2 3 4
TABLICA Np 1 2 3 4
TABLICA NB 1 1 1 1
NUMER DOKUMENTU 11 12 13 14
TABLICA NP 3 4 1 2
TABLICA NMB 3 3 4 4
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KOLEJKI TERMINALZ
TERMINAL NT 1

W = 7

NUMER DOKUMENTU 12 20 18 5 13 16 17 KA Kxk  w¥%
TERMINAL NT 2

LD = 6

NUMER DOKUMENTU 14 9 11 20 3 7 kkx Kxk Eak kWK
TERMINAL Ny 3

LD = 6

NUMER DOKUMENTU 15 11 2 10 16 19  *%% Akk  kak w¥¥
TERMINAL NT 4

LD = 7

NUMER DOKUMENTU 19 14 18 13 17 1 15 %k hak  Kkx
TERMINAL NT 5 .

LD = 6

NUMER DOKUMENTU 20 16 7 14 18 15  *kk KKk Kuk ANk

e,
S ——

A i L At S asgte o E

e e ———— T d




KOLEJKI TERMINALI

TERMINAL NT 1
o= 7 |
NUMER DOKUMENTU
TERMINAL Ny 2
LD = 6
NUMER DOKUMgNTU
TERMINAL Ny 3
Lo = 6

NUMgR DOKUMENTU
TERMINAL Ny &
LD = 5

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL Ny 5
L = 6
NUMER DOKUMENTU

10

15

16

14

18

17

1;3
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.19
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Kuw
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KOLEJKI TERMINALYL

TERMINAL NT 1
LD = 6 h
NUMER DOKUMENTU
TERMINAL Ny 2
L= 5
NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT 3
LD = 7

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL Ny 4
Lo = 6

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NTY 5
Lo =2 6

NUMER DOKUMENTU

6

15

10

49

19

19

© 14

20

17

16

16

15

A2

14

13

17
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'SR
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STATYSTYKI GLOBALNE

N LZ LWt w2 TR T1L.i8
1 e 2 2 64 64
2 2 2 2 96 96
3 1 1 1 4 4
- 1 1. 1 92 92
5 2 2 2 16 1¢
6 2 2 2 56 56
7 3 3 3 124 124
8 2 2 2 6 64
9 3 3 3 76 76
10 3 3 3 76 76
11 o [A 4 96 96
12 3 3 3 84 84
13 6 6 6 176 176
164 8 8 8 256 256
15 7 7 7 228 228
16 - 8 8 8 272 272
17 8 8 8 272 272
1.8 9 9 9 372 372
19 8 8 8 272 272
20 10 10 10 400 409
ORGANIZACJA RZECZYWISTA
E D2 ON
33565 21%33 0.0
QRGANIZACJA SYMULGWANA
E "] DN
33,165 2133 0,20

T2WR
3616
84890
16
8464
160
2720
64438
3616
2480
2480
3136
32438
5344
8576
8560
9728
42032
19728
42800
20512

UPORZADKOWANIE DOKUMENTOW W PAMIEC]

ORGANIZAC)A RZECZYWISTA

NUMER DOKUMENTU 1 2 3 4
TABLICA Np 1 2 3 4
TABLICA N8B 1 1 1 1
NUMER DOKUMENTU 11 12 13 14
TABLICA Np 3 4 1 2
TABLICA N8 3 3 A 4

UPORZADKOWANIE DOKUMENTOW W PAMIEC)

ORGANIZAC A SYMULOWANA

NUMER DOKUMENTU 1 2 3 4
TABLICA NP 3 2 3 4
TABLICA NB & 4 5 5
NUMER DOKUMENTU 11 12 13 14
TABLICA Np A 4 1 3
TABLICA NB 3 4 2 1

T2:8
3616
8480

8464
160
2720
6448
3616
2480
2480
3136
3248
S344
8576
8560
9728
12032
19728
12800
20512
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0';035870
077046739
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041111956
0%/101087
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0133696
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KOLEJKI TERMINAL]

TERMINAL NT 14

Lo = 6

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT 2

Lo = 5

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL Ny .3

Lo & 6

NUMER DORUMENTU
TERMINAL NT &

Lo = 7

NUMER DORKUMENTU
TERMINAL N7 5

Lo = 6
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KOLEJKI TERMINALL

TERMINAL NT g

L= 6

NUMER DOkuy

U MENTU

TERMINAL NY ;

Lo = 7

NUMER DOgu
MENTU

TERMINAL NTE 3

Ltb = 6

NUMER DOk

- MN

TERMINAL NTE ZU

Lo = 7

NUMgR DOyU
MgNTU

TERMINAL MTE 5

LD = 6

NUMER DOKUMgNTU
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KOLEJKI TERMINALT
TERMINAL NT 4
LD = 6

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT 2
b= s ,
NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT 3
LD = 7

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT 4
Lb = 6

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NY 5
Lo = 6

NUMER DORUMENTU

14

10

19

15

17

138

16

1.3
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19

20
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Lodioe

b

STATYSTYKYI GLOBALNE

N LZ LWl W2 TR T17S T2%R T248 MR PP
1 1 k| 1 68 [A L6224 16  0,034239 20
2 2 2 2 64 64 3616 2848  04,045109 1?7
3 1 1 1 4 60 16 3600 0028804 19
4 1 1 1 4 60 16 3600 05028804 18
5 2 2 2 72 72 3744 3744 04045109 15
6 3 3 3 76 132 2992 8240 0055978 14
7 2 2 2 64 64 3616 2336 0050543 16
8 2 2 2 64 64 2348 3616 0045109 13
9 3 3 3 84 108 3243 4784 0061413 11

1.0 4 A o 112 168 3520 8384 0ij072283 10

11 4 4 4 112 160 432 6976 04077717 9

12 3 3 3 638 124 2352 7344 0061413 12

13 7 7 7 220 236 7280 8176 0121196 6

14 [4 ? 7 260 148 40096 5360 04132065 7

15 8 8 8 272 256 9728 8576 04137500 2

16 7 ? 7 188 148 5488 5360 0132065 5

17 9 9 9 324 276 14736 8976 0153804 8

18 8 8 8 320 232 17024 11648 0148369 1

19 9 9 9 372 276 19728 8976 0153804 3

20 9 9 9 324 252 14736 12048 0.164674 4

ORGANIZACJA RZECZYWISTA
T E D2 DN
33439 A49%42 000

oRGANIZACJA SYMULGWANA

E . D2 DN

310857 49%02 040
UPORZADKOWANIE DOKUMENTOW W PAMIECI

ORGANIZACJA RZECZYWISTA

NUMER DOKUMENTU A 2 3 4 5 6 ? 8
TABLICA NP 1 2 3 4 1 2 3 4 1
TABLICA NB 1 1 1 1 2 2 P 2 3
NUMER DOKUMENTU 11 12 13 14 15 16 17 18 19
TABLICA NP 3 4 1 2 3 &4 1 2 3
TABLICA N8B 3 3 4 4 4 4 S 5 5
UPORZADKOWANTE DOKUMENTOW W PAMIECT

ORGANIZACJA SYMULOWANA

NUMER DOKUMENTU 4 2 3 4 6 7 8 9
TABLICA nNp 2 2 3 4 1 4 3 1 3
TABLICA HNB f 5 4 5 s 4 4 4 5 3
NUMER DOKUMENTU 141 12 13 14 15 16 17 18 19
TABLICA Np K| 4 1 3 4 2 2 4 3
TABLICA B 3 3 2 2 2 1 1 1




Metoda zmodyfikowana

Przebieg IV
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UPORZADKOWANTE DOKUMENTOW W PAMIECY

ORGANIZACJA RZECZYWISTA

NUMER DOKUMENTU 1 2 3 4
TABLICA Np A 2 3 4
TABLICA NB A 1 1 1
NUMER DOKUMENTU 11 12 13 14
TABLICA NP 3 4 1 2
TABLICA NB 3 3 4 4

UPORZADKOWANIE DOKUMENTOW W PAMIEC]

ORGANIZACYA SYMULOWANA

NUMER DOKUMENTU 4 2 3 4
TABLICA Np A 2 3

TABLICA NB A 3 1 1
NUMER DOKUMENTU 11 12 13 14
TABLICA NP 3 4 1 2
TABLICA NB 3 3 4 4

N oW

Vi =

9 10
1 2
3 3
19 2¢
3 4
5 5
9 10
1 2
3 3
19 2¢
3 b
5 5

A%,




KOLEJKI TERMINALZ
TERMINAL NT 9

L0 = 6 e
NUMER DOXUMENTU 20 17 13 6 18 14 *ew  Wxwx  kek  wx%
TERMINAL NT 2

Lo = 7

NUMER DOKUMENTU 7 10 19 18 9 16 20 kww  kak kRN
TERMINAL NT 3

LD = 6 1]

NUMgR DOKUMENTU 16 12 17 16 19 18 #h%  wwk  kxw kWK
TERMINAL NY &

Lb = S

NUMER DOKUMENTU 19 18 15 20 11 ww&  wedk #%x  Kaw  &*%
TERMINAL N7 5 .

Lo = 6 .

NUMgR DOKUMENTU 16 20 18 3 14 17 w¥k  d%x  Kak  Rk¥




KOLEJKI TERMINALI
TERMINAL NT 14

Lo = &

NUMER DOKUMENTU 18 4 37 13 20 7 NkE whk Kwk %
TERMINAL Ny 2

Lo = 5

NUMER DOKUMENTU 16 5 18 14 19 w%%  *xx  ¥ax  Axk AWK
TERMINAL N7 3

LD = 6

NUMgR DOKUMENTU 1 19 15 20 9 17  *%px ARkN kak AWk
TERMINAL NTY &

Lo = 7

NUMER DOKUMENTU 13 17 14 12 16 19 18 #%%x  kak  wk*
TERMINAL NT 5

b= 5

NUMgR DOKUMgNTU 11 20 8 18 15 akx  kxx  kAk  Kaw KWk




KOLEJKI TERMINALY
TERMINAL NT 1
LD = 6 ‘
NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT 2
Lo = 7

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT 3
L = 5

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL Ny 4
Lo = 6
"NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT 5
LD = 5

NUMgR DOgUMgNTU

16

14

20

18

13

17

16

17

10

18

1o

18

.19
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1.4
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'Lx
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* %k k
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STATYSTYK: GLOBALNE

N LZ W1 W2 TR T14IS T2uR T2%S MR PP
. 1 1 1 60 60 3600 3600 07036364 18
2 1 1 1 92 92 8464  Bu4eh 07036364 20
3 2 2 2 80 80 5792 5792 0%047727 17
4 1 1 1 60 60 3600 3600 0036364 19
5 2 2 2 56 56 2720 2720 05047727 14
6 1 2 1 12 12 144 144 010036364 16
’ 3 3 3 68 68 2864 2864 07059091 13
8 1 1 1 52 52 2704 2704 040363644 15
9 3 3 3 76 76 2480 2480 04059091 7
10 2 2 2 96 96 6176 6176 045047727 9
11 2 2 2 64 64 2336 2336 045047727 12
12 3 3 3 76 76 2480 2480 04059091 3
13 4 4 4 112 112 3264 3264 02070454 5
14 8 8 8 224 224 7808 7808 0%115909 10
15 4 4 4 112 112 3264 3264 0070454 11
16 7 7 7 220 220 7280 7280 0104545 1
179 9 9 276 276 10512 10512 04127273 2
18 16 14 414 624 624 35424 35424 Q%184094 A
19 9 9 9 276 276 10512 10512 o0i/127273 )
20 11 11 11 484 484 26800 26800 04150000 8
ORGANIZACYA RZECZYWISTA
E D2 DN
35545 3076 0hO
ORGANIZACJA SYMULGWANA
3 D2 DN
35%45 30476 OLIO
UPORZADKOWANIE DOKUMENTOW W PAMIECI
. ORGANIZACYA RZECZYWISTA
NUMER DOKUMENTU 1 2 3 4 5 6 7 8
TABLICA Np 1 2 3 4 1 2 3 4 1
TABLICA nB 1 1 1 1 2 2 2 2 - 3

TABLICA Kp 3 4 1 2 3 4

NUMER DOKUMENTU 414 12 13 14 15 16 17 18 19
1
TABLICA NB 3 3 A 4 b 4 S

UPORZADKOWANIE DOKUMENTOW W PAMIECI

ORGAHIZACJA SYMULOWANA

NUMER DOKUMENTU 1 3 4 5 6 ? 8 9
TABLICA Np 1 4 2 4 3 1 4 2
TABLICA NB & 3 5 4 5 3 5 3

TABLICA NP 2

2
1
5
NUMER DOKUMENTU 11 12 13 14 15 16 17 18 19
3 3
TABLICA NB 4 3




KOLEJKI TERMINALY
TERMINAL NT q

L0 = 5 ’ N
NUMER DOKUMENTU 17 20 19 18 1T wkx hRE WRE Kwk wkw
TERMINAL NT 2

W = 7

NUMER DOKUMENTU 19 7 16 13 20 14 18 *Ak%  kak  x¥%
TERMINAL N7 3

LD = & . .
NUMER DOKUMENTU 20 16 44 17 18 3 whs #akx  #an  **x
TERMINAL NT A

Lb = 5

NUMER DOKUMENTU b 17 18 12 19 wkx *AE Max kwk A%k
TERMINAL Ny 5

Lo = 7

NUMER DOKUMENTU 14 15 16 20 9 18 17 Xak kaw  wkw

i

-ijy




KOLEJKI TERMINALY
TERMINAL NT 1
LD = 7

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NTY 2
Lb = 5

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL N7 3
b = 6

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL Ny &4
LD = 6

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL N7 5
Ltb = 5

NUMgR DOKUMgNTU

20

13

19

13

18

14

10

19

17

16

11

18

15

20

18

17

15

14 16 20 k%hk

6  wkdk  kkk  ERwn

12 19 kEK  kkw

20 18 *¥%  wxn

9 akk  kkx XK

*

*

¥ ***

Xk

ok K

LE A4

k.3 24

Ekx

k¥k

*h%

xR

* TP

ME




KOLEJKI TERMINALY
TERMINAL NT 1

= 7 ‘

NUMER DOKUMENTU 18 13 16 19 2 20 17 #x%  awx  a*#
TERMINAL N7t 2

Lo = 7 '

NUMER DOKUMENTU 14 7 20 11 17 16 13 #%%  xak ¥+
TERMINAL Ny 3

LD = 6 -

NUMER DOKUMENTU 19 1?7 12 3 18 14 %%k " %'kx  kwk g*x
TERMINAL N7 4

LD = 6

NUMER DOKUMENTU 10 16 48 15 19 20 #xx 4% 4wt - %%
1ERHINAL NT 5

L= 5 ’

NUMER DOKUMENTU 20 14 5+ 17 9 wka Rk Rkt KeN wk%




STATYSTYKI GLOBALNE

N LZ LW LW TR TS T2%R To%s MR PP
1 1 1 1 4 60 16 3400 04029293 18
2 1 1. 1 4 60 16 3600 0029293 20
3 2 2 2 80 64 5792 2848 09046086 17
I 1 1 1 4 60 16 3600 0029293 19
5 2 2 2 48 8 1952 32 07046086 14
6 1 1 1 60 68 3600 G624 04029293 16
? 3 3 3 68 100 2864 4656 01062879 13
8 1 1 1 60 84 3600 7056 0029293 15
9 3 3 3 68 100 18640 4016 0.062879 4

10 2 2 2 72 64 3104 3616 04046086 9

11 2 2 2 56 56 2080 2720 04046086 12

12 3 3 3 76 . 76 3120 3760 09062879 3

13 4 4 4 26 120 2368 3776 0079672 5

14 8 8 8 296 240 11264 7680 04146843 1.0

15 6 4 4 112 112 3264 3776 0W079672 11

16 & 8 8 248 248 8576 8960 04141162 1

17 10 40 10 368 352 16416 16288 04174747 2

18 13 13 13 660 324 41808 10704 022364990 4

19 9 9 9 276 324 10512 14736 0, 163636 6

20 12 412 12 512 320 27584 12224 ¢.208333 8

ORGANIZACJA RZECZYWISTA
£ D2 ON
35620 31404 0150

-

ORGANIZAC A SYMULQWANA

T E " D2 ON
31556 22+3p 0fJ0

UPORZADKOWANIE DOKUMENTOW W PAMIECI

ORGANIZACJA RZECZYWISTA

NUMER DOKUMENTU 1 2 3 4 5 6 7 8 9
TABLICA Np 4 4 4 2 4 3 1 4 2
TABLICA NB 4 5 3 5 4 5 3 5 3
NUMER DOKUMENTU 11 12 13 14 15 16 17 18 19
TABLICA Np 2 3 2 4 1 3 3 1 4
TABLICA NB 4 3 2 2 2 2 1 1 1
UPORZADKOWANIE DOKUMENTOW W PAMIECT

ORGANIZACJA SYMULOWANA

NUMER DOKUMENTU 1 2 3 4 5 6 7 8 9
TABLICA NP 4 K| 4 2 4 3 1 4 2
TABLICA NB 4 S 3 5 4 5 3 5 3
NUMER DOKUMENTU 11 12 13 14 15 16 1? 18 19
TABLICA Np 2 3 2 4 1 3 3 1 4
FABLICA NB 4 3 2 2 2 2 1 1 1




Metoda niezmodyfikowana

I

zebieg

Pr




UPORZADKOWANIE DOKUMENTOW W PAMIECI

ORGAHIZACJA RZECZYWISTA

NUMER DOKUMENTU 1 2 3 4
TABLICA Np 1 2 3 4
TABLICA NB 1 1 1 1
NUMER DOKUMENTU 11 12 13 14
TABLICA Np 3 4 1 2
TABLICA NB 3 3 4 4

UPORZADKOWANIE DOKUMENTOW W PAMIECE

ORGANIZACHA SYMULOWANA

NUMER DOKUMENTU 1 2 3 4 -
TABLICA Np 1 2 3 4
TABLICA NB 1 R 1 1

NUMER DOKUMENTU 11 12 13 14
TABLICA NP 3
TABLICA NB 3 3 4 . 4

NN O

> o

NN O

>~ o

~NoWN

LG |

ry W~

-
W -~

9 10
1 2
3 3
19 20
3 4
5 5
9 a¢
1 2
3 3
19 20
3 b
5 5

42




KOLEJKI TERMINALI

TERMINAL NT 1
LD = ¢

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT 2
tb = 5

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT 3
L = 7
NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT &
Lo = 6
NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT s
LD = 6

NUMER DOKUMENTU

20

18

12

15

14

20

19

13

21:9

15

13

17

13

17

20

13

19

16

15

17

*w ok

15

17

20

"ok

"k

19

* %k

2y

xE*
*'h
TRK K

ke k

Kaw

KW

faw

ok

10

* %

awwx

'3 4.

PR R .3

'S &)

1%




KOLEJKI TERMINALY
TERMINAL NT 4
LD = 6 '
NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT 2
LD = 6

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT 3
LD = 5

NUMER DOXUMENTU
TERMINAL

5 e e NY 4
NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT 5
LD = 6

NUMER DOKUMENTU

18

12

17

16

20

13

18

19

15

19

14

13

20

17

20

17

15

13

13

1s

% W

19

10

* b X

K

LAE

* K

* k%

*uk

* R R

X T

*K *

Awk

R 3 2

LA A

*kw

LA R

'S & ]

LR

E A0

AR

L A

AZH




KOLEJKI TERMINALI

TERMINAL NT 1 ' ’ ;

LD = 7

NUMER DOKUMENTU 45 5 14 8 19 17 6 X%x xww ahx
TERMINAL NT 2

LD = 6

NUMER DOKUMENTU 18 20 3 17 .15 13 *x&  #kx  wex  a*#
TERMINAL NT 3

Lt = 7

NUMER DOK'UMENTU 13 17 4 20 9 2 19 ARk Aaw 'S
TERMINAL NT 4 '
Lb = 6

NUMER DOKUMENTU 19 3 11 15 17 20 L XX X X% ] Nk
TERMINAL NT S

D= 7

NUMER DOKUMENTU 1 18 20 5 19 13 17 KAk Kww  xww




STATYSYYK] GLOBALNE

N LZ w1 wWe TR TS T2WR T2iS "R PP

1 2 2 2 38 88 7072 7072 00/046739 17
2 2 2 2 32 32 800 800 0%046739 13
3 4 A 4 88 88 4800 4800 0%'068478 19
4 1 1 1 12 12 144 144 04035870 20
5 6 6 6 208 208 11488 11488 04090217 15 :
6 2 2 2 32 32 544 S4h 05046739 5
4 1 1 1 60 60 3600 3600 0035870 18
8 2 2 2 48 4 1952 1952 04046739 3
9 3 3 3 116 11.6 5168 5168 04057609 9
10 1 1 1 28 28 784 784 0035879 14
11 1 1 1 28 28 784 784 04,'035870 1
12 2 2 2 56 56 1696 1696 04046739 2
13 11 11 11 484 484 22192 22192 0V144565 6
14 3 3 3 52 52 1200 1200 04057609 8
15 10 10 10 490 400 16672 16672 0Ww13369%96 12
16 e 2 2 56 56 1568 1568 04046739 16
17 12 12 12 736 736 356000 56000 0%155435 4
18 5 5 5 180 1890 9680 9680 0,,079348 7
19 11 11 11 612 612 42672 42672 0144565 10
20 11 414 11 452 452 22960 22960 0V 144565 11
ORGANIZACJA RZECZYWISTA
E 02 DN
40,96 41%99 0130
ORGANIZACJA SYMULOWANA
£ D2 DN
40,96 41490 00

UPORZADKOWANIE DOKUMENTOW W PAMIECI

. ORGANIZACJA RZECZYWISTA

NUMER DOKUMENTU 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
TABLICA Np A 2 3 4 1 2 3 4 1 2
TABLICA NB 1 | 1 1 2 2 2 2 3 3
NUMER DOKUMENTU 11 12 13 14 15 16 17? 18 19 29
TABLICA Np 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4
TABLICA NB 3 3 4 4 4 4 s -3 5 5
UPORZADKOWANTIE DOKUMENTOW W PAMIECT

ORGANIZACJA SYMULOWANA

NUMER DOKUMENTU 1 2 3 4 5 6 .7 8 9 1¢
TABLICA Np 3 4 A 1 2 1 2 2 1 3
TABLICA NB 3 3 2 s 2 4 5 4 3 5
NUMER DOKUMENTU 11 12 13 14 15 16 17 18 19 29
TABLICA NP 4 3 2 2 1 4 1 3 3 4
TABLICA NB 5 4 1 3 2 4 1 2 1 1




KOLEJKI TERMINALI '
TERMINAL NT 4 !

Lb = 5 .

NUMER DOKUMENT 20 A4 19 13 15 a*k%  *EAx  hkkx  kak k%
TERMINAL NT 2

JL‘DH [}

NUMER DOKUMENTU 18 5 15 13 19 17 *&x  *ad  Kak gk k
TERMINAL NT 3

Lt = 7?7 } .

NUMER DOKUMENTU 12 20 13 17 S5 15 - 19 #kx  Aax  axr
TERMINAL NT & '

L= 6

NUMER DOKUMENTU 15 19 18 20 16 17 hak Xk Kak k¥
TERMINAL NT s5° ‘

Lo = 7

NUMER DOKUMENTU ® 13 17 3 15 20 2 Fax  Rek  k¥x




KOLEJKI TERMINALY
TERMINAL NT 1 -

Lb = 6

NUMER DOKUMENTU 18 4 K 13 20 17 **k  #%k  Kaw  k*k
TERMINAL NT 2

tb = 5

NUMER DOKUMENTU 12 20 5 13 15 a%d  kkk  kxk kww w¥d
TERMINAL NT 3

LD =2 &

NUMER DOKUMENTU 17? 13 14 20 5 19 *x5  *kx  Rx®  wkx
TERMINAL NT 4

LD = & ,

NUMER DOKUMENTU ] 9 10 8 15 3 Akk AAA kak aRk
TERMINAL NT s

LD = 6

NUMER DOKUMENTU 16 19 2 17 13 4 Wk WEx  kaw  wkk




KOLEJKI TERMIN
TERMINAL NT I1ALI
LD = 7 -
NUMER DOKUMEN
TERMINAL NT ;U
Ltb = o

NUMER DOKUMEN
TERMINAL NT ;U
L= 7

NUMER DOKUMEN
TERMINAL NT ZU
LD = &

NUMER DOKUMEN
TERMINAL NT ;U
Lo = 6

NUMER DOKUMENTU

15

18

13

19

20

1?

18

13

11

20

17

20

15

16

19

15

17

19

17

13

10 .

20

13

20

LX &

19

Kk

Wk w

P XX 1

*e

'k

LA A

R A 2

Xuk

xar

Ll

ek

* Wk

*W %

whk

2R




STATYSTYKI GLOBALNE

N LZ w1 w2  TI1HR T40ws T2WR T2,S HR PP
1 1 1 1 108 52 11664 2704 0034239 13
2 3 3 3 4 108 1328 4784 04055978 20
3 3 3 3 76 100 4656 3632 0066848 17
4 2 2 2 56 88 2720 7072 04039674 19
5 5 5 5 180 212 10969 9168 0099456 15
6 1 1. 1 28 76 78% 5776 05034239 5
v 2 2 2 72 8o 3744 000 0039674 18
8 1 A 1 44 12 1936 144 07034239 3
9 3 3 3 100 100 4528 6492 004614413 9
10 1 1 1 20 68 400 4624 04028804 2
11 1 A 1 20 68 400 hé24 07028804 16
12 2 2 2 56 64 1696 3616 0%,045109 14
13 12 12 12 480 416 20672 23744 04202717 12
14 2 2 2 40 56 928 2720 0050543 4
15 11 11 11 436 428 18352 19504 0136413 7
16 3 3 3 84 14:6 2352 6320 05055978 1
17 11 11 11 612 452 434984 23984 pf1197283 6
18 s 5 5 . 164 18¢ 6489 6864 0094022 8
19 11 11 1" 642 236 43184 6704 04171848 19
20 12 412 42 4388 272 24256 8000 0202717 11

ORGANIZACJA RZ2ECZYWISTA
E p2 DN
401;43 38.96 0110

ORGANIZACJA SYMULOWANA

- E D2 DN
34061 32465 Ofi0

UPORZADKOWANIE DOKUMENTOW W PAMIECI

ORGANIZACJA RZECZYWISTA

NUMER DOKUMENTU N 2 3 4 5 7 8
TABLICA NB 3 3 2 5 2 4 5 4 3
NUMER DOKUMENTU 11 12 a3 14 15 16 17 18 19
TABLICA np 4 3 2 2 1 4 1 3 3
TABLICA NB 5 4 1 3 2 4 1 2 1
UPORZADKOWANIE DOKUMENTOW W PAMIEC]

ORGANIZACJA SYMULOWANA

NUMER DOKUMENTU 1 2 3 4 5 6 7 8 9
TABLICA Np 4 2 4 2 2 1 k] 2 1
TABLICA N8B 4 3 2 4 .2 5 4 5 3
NUMER DOKUMENTU 11 12 23 16 15 16 17 48 19
TABLICA NP 4 1 1 4 1 -3 3 3 4
TABLICA NB8° 5 4 1 3 2 3 1 2 1




Metoda niezmodyfikowana

Przebieg II

soargam mya
4

Ny




UPORZADKOWANYE DOKUMENTOW W PAMIEC]

ORGANIZACJA RZECZYWISTA

NUMER DOKUMENTU A 2 3 4
TABLICA pnp A 2 3 4
TABLICA N8B q A 1 1
NUMER DOKUMENTU 11 12 13 14
TABLICA NP 3 4 1 2
TABLICA NB 3 3 4 4

UPORZADKOWANIE DOKUMENTOW W PAMIECI

ORGANYZACJA gYMULOWANA

NUMER DOKUMENTU 1 2 2 4
TABLICA Np A 2 3 4
TABLICA N8B R ) 1 1
NUMER DOKUMENTU 11 12 13 14
TABLICA nNp 3 b 1 2
TABLICA NB 3 3 4 4

N N O

E A S~ ]

0~

v - -

r W

Ve N

9 10
1 2
3 3.
19 20
3 4
5 5
10
1 2
3 3
19 20
3 4,
5 5

A3%




KOLEJKI TERMINALY
TERMINAL NT 1

LD = &
NUMER DOKUMENTU 20 19 7 10 14 17 *kk KKK kkh wRX
TERMINAL NT 2

LD = S

NUMER DOKUMENTU 15 11 18 13 17 wkx  kEn KAx Kew AWK
TERMINAL NTY 3 . .

o= 7
NUMER DOKUMENTU 17 1S 20 12 8 18 14 *%%  Rav  wk*
TERMINAL NY 4

LD = 6 .

NUMER DOKUMENTU 10 18 6 3 17 19 *&& ®Anx  Kak whe
TERMINAL NT S

Lo = 6

NUMER DOKUMENTU 16 15 10 19 12 17 %% k%% kAW wkk

433

e e i 11 ot 4 e 2 2 A e e e e e Fre bt e




KOLEJKI TERMINALI
TERMINAL NT 1
Lp = 7

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT 2
LD = 6

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT 3
L0 = 7

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT &
LD = §

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT 5§
LD = 6
NUMER DOKUMENTU

18

17

19

15

19

15

A2

20

1.2

20

11

17

10

13

12

14

'R X

19

*hs

Tk x

*hx

L X T I T2
» xR
Thh *f*
hkk  kww
Khh  Aaw

24

wWE ]

Wk

q*ﬁf

' T

'R 23




+ Sl

KOLEJKI TERMINALZ

TERMINAL NTY 19 3

kb = 5

NUMER DOKUMENTU 18 10 17 9 16 akw  KhE @k Kuk  xw%
TERMINAL NT 2

Lo = 7

NUMER DOKUMENTU 15 2 18 2 9 20 19 A%w  dat wkx
TERMINAL NT 3 :

b= 6

NUMER DOKUMENTU 19 15 1.0 7 13 17 %K War  Kkw AWK
TERMINAL NT &4

Lo = 7

NUMER DOKyMENTU 16 15 .3 4 12 18 20 ARr Kxw  AwyR
TERMINAL NT 5

Lo = 6

NUMER DOKUMENTU 17 14 18 1S 10 19 *xk&k *xx  Haw  xhk

e



SIATYSTYKI GLOBALNE

N LZ w1 w2 T14R TS T2R T2:58 MR pp
1 1 1 1 60 60 3600 3600 0035870 15
2 3 3 3 116 116 6320 6320 07057609 17
3 1 1 1 &4 4 16 16 0035870 18
4 2 2 2 64 64 3616 3616 01046739 19
5 2 2 2 96 96 L6ho 4640 0046739 10
6 2 2 2 56 56 2080 2080 0046739 12
7 & 4 4 144 144 8384 8384 0068478 20
8 2 2 2 264 24 288 288 04046739 7
9 4 4 4 96 96 2624 2624 0,068478 9

10 8 8 8 232 232 7040 7040 04111956 14

11 3 3 3 84 84 3248 3248 04057609 2

12 7 ? 7 204 204 6334 6384 0101087 11

13 3 3 3 76 76 1968 1968 04057609 13

14 & 4 4 160 160 6976 6976 04048478 4

15 10 10 10 344 34L4 12448 12448 04133696 5

16 2 2 2 72 72 2592 2592 04046739 6

17 10 10 10 408 408 20256 20256 0133696 8

18 9 9 9 476 476 30864 30864 0Ow122826 16

19 9 .9 9 396 396 22416 22416 0:122826 1

20 6 6 6 208 208 9460 2440 00720217 3

ORGANIZACJA RZECZYWISTA
E D2 ON
364,09 21497 0730

ORGANIZACJA SYMULOWANA
E D2 DN
36,09 21%97 0120

UPORZADKOWANTIE DOKUMENTOW W PAMIEC]

ORGANIZACJA RZECZYWISTA .
NUMER DOKUMENTU 1 2 3 4 5 é

7 8 9
TABLICA NP 4 2 3 4 1 2 3 4 1
TABLICA NB | 1 1 1 2 2 2 2 3
NUMER DOKUMENTU - 14 12 13 16 15 16 17 % 18 19
TABLICA Np 3 4 1 2 3 4 1! 2 3
TABLICA NB 3 3 4 4 4 4 5, S 5

&

UPORZADKOWANIE DOKUMENTOW W PAMIECI
ORGANIZACJA SYMULOWANA
NUMER DOKUMENTU 1 2 3 4 5 6 » 9
TABLICA  Np 3 3 4 2 3 4 4 1 1
TABLICA | NB 5 3 5 4 4 4 2 5 3
NUMER D?KUMENTU 11 12 13 14 15 16 1?7 18 149
TABLICA/ NP 4 2 1 2 2 2 3 A
TABLICA N8B 3 2 4 3 1 5 1 1 1




KOLEJKI TERMINALI

TERMINAL NT 14
Le = 7

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT 2
LD = 6

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT 3
LD = 6

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT &
o= s
NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT S
LWp = 6

NUMER DOKUMENTU

9

15

20

18

10

17

10

17

1.0

11

18

15

15

15

12

20

17

10

17

hE.;

19

wk¥

19

19

*h %

*ky

*

"k

£% *

*N*

*h ok

LE L

*k %

LR R

LA A

Ko ¥

L T2

* bk

i N

t A2

L

K

'S8 3




KOLEJKI TERMINALI
TERMINAL NT 4
LD = 6
NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT 2
L= 7

NUMER ODOKUMENTU
TERMINAL NT 3
LD = 5

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT &
Lo = 6

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT &5
LD = 6
NUMER DOKUMENTU

20

12

19

10

13

12
15
18
20

19

1.5

10

15

14

17

18

10

16

12

18

17

kXK

12

17

*;‘A- *

19

* k%

* kK

%

*H K

Fergn

kK
* % w
t*f
* kK

t 2R ]

* Wk
wRk
**k
3.8

Yo % %

A28




KOLEJKI TERMINALTZ
TERMINAL NT 1
Lp = 6

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT 2
LD = 7
NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT 3
Lb = 5

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT 4
Lp = 7
NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT 5
LD = 6

NUMER DOKUMENTU

13

17

19

18

20

15

10

17

20

1.0

15

12

15

10

18

14

15

12

19
20
rn
19

10

L2 X

Nig

i x

XL

"k

'k

e

xuk

AR R

RS A

LE o

kW

LA A

* R ¥

* W

* Rk

*h%

"3 &




STATYSTYKI GLOBALNE

N o LZ Lwd LW2  T10R TILS  T2iER
1 2 2 2 56 64 2720
2 2 2 2 72 72 4640
3 2 2 2 104 104 10016
4 1 | 1 60 76 3600
5 3 3 3 &0 124 2096
6 1 1 1 12 A 144
7 3 3 3 76 76 3760
8 3 3 3 68 172 2864
9 2 2 2 32 136 544

10 11 13 11 338 492 44768

11 2 2 2 72 48 3104

12 6 6 6 160 144 4960

13 2 2 2 48 38 1184

14 3 3 3 132 60 6192

15 11 11 11 396 308 15152

16 1 L 20 84 400

17 11 11 M 388 338 16816

18 9 9 9 (YN A 228 28560

19 9 9 9 420 180 25488

20 7 7 7 228 236 9328

ORGANIZACJA RZECZYWISTA
E D2 DN
35056 26%12 0020
ORGANIZACJA SYMULOWANA ~
E D2 DN
34933 21w62 0130

UPORZADKOWANIE DOKUMENTOW W PAMIECI

ORGANIZACJA RZECZYWISTA

NUMER DOKUMENTU 1 2 3 4
TABLICA Np 3 3 4 2
TABLICA NB 5 3 5 4
NUMER DOKUMENTU 11 12 1.3 14
TABLICA NP 4 2 1 2
TABLICA NB 3 2 4 3

UPORZADKOWANIE DOKUMENTOW W PAMIEC]

ORGANTIZACJA SYMULOWANA

NUMER DOKUMENTU 1 2 3 4
TABLICA pp 4 1 1 2
TABLICA NB 4 4 5 5
NUMER DOKUMENTU 14 12 13 14
TABLICA Np 2 3 3 1
TABLICA N8B 4 2 4 3

T2:i:8
3646
3104
S408
5776
6448
1936
1968
14128
9248
23088
1440
3808
5920
2096
13616
7056
16816
9360
5136
8176

w
EoER S <

-
un o

LV VRS |
v e o

U

MR
04050782
05039913
0034359
05'056337
0034359
04067206
0056337
0056217
04176857
0050782
0%116477
04050732
04067206
0187727
0034359
00187727
07160314
05160314
04122032

35 R S
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—~ =
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£ & ~d
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- 0N
&
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e

oA ¢
n

N o
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-2 (4 O

-
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Metoda niezmodyfikowana

Przebleg IIIX




UPORZADKOWANIE DOKUMENTOW W PAMIECI

ORGANIZACSA R2ECZYWISTA

NUMER DOKUMENTU | 2 3 b
TABLICA Np 1 2 3 4
TABLICA N8B 1 A 1 1
NUMER DOKUMENTU 11 12 13 14
TABLICA Np 3 4 1 2
TABLICA NB 3 3 4 4

UPORZADKOWANTIE DOKUMENTOW W PAMIECT

ORGANIZACJA SYMULOWANA

NUMER DOKUMENTU A 2 3 4
TABLICA nNp 1 2 3 4
TABLICA NB 4 1 1 1

NUMER DOKUMENTU 11 12 b
TABLICA Np 3 L) 1 2
TABLICA NB 3 3 4

W=~ [ VIRY B

N WS

Vi N

8 9
4 1
2. 3
18 19
2 3
H S
] 9
4 1
2 3
18 19
2 3
S 5

A4

W No

wsr o

WMo

w o




KOLEJKI TgpM
T N
TERMINAL N? InALI
o= 7
NUMER DOKUME
N
TERMINAL N? ;U
L = 6 -
NUMER DOgu
MeNTU
TERMINAL NTE ;
LD = 6
NUMER DOkU
! MEN
TERMINAL NTE ZU
Lb = 7
NUMER DOkuU
‘ MENTU
TERMINAL NTE ;
LD = 6
NUMER DOKUMENTU

12

14

15

19

20

20

14

14

16

18

11

18

1.7

20

1.0

13

14

13

16

17

18

16

19

15

17

*h'x

*rk

15

* kK

*ok ok

*k*

* %%

¥ 3

Xk

LR A4

¥k

* %k

LR B

* Xk

Fa k.

w %%

L Sl

P2 K.




KOLEJKI TERMINALY
TERMINAL NT 14
Lp = 7
NUMER DOKUMENTU
TERMINAL Ny 2
Lo = 6
NUMER DOKUMENTU
TERMINAL N7 3
Lb = 6

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT 4
Lb = 5
NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT S
Lo = 6
NUMER DOKUMENTU

19

10 -

15

16

14

18

17

13

17

20

20

14

20

16

19

15

1

20

17

18

19

13

" * g

12

*hx

*hy

*hx

*hw

RR

Auk

Kk

LT

Thw

knw

JH

w W

hw

4

{

'S 2] )

*h R

[ 3.5 1




KOLEJKI TERMINALL
TERMINAL NT 4 -~ '

LD = 6

NUMER DOKUMENTU 6 19 18 14 20 16 whik  Kkk  Fah  wwK
TERMINAL Ny 2

L = 5

NUMER DOKUMENTU 15 14 2 13 11 a%w  #x%  axs  #a%  s##
TERMINAL Ny 3

Lo = 7 R
NUMER DOKUMENTU 10 20 16 17 18 9 4 wAx Awr akw O
TERMINAL NT 4 |
LD = 6

NUMER DOKUMENTU 19 17 45 8 14 18 ¥as  #an  #wk  a#s
TERMINAL NT 5

Lo = 6 ‘

NUMER DOKUMENTU 19 16 42 20 5 13 Axx  #kx  %w%  ¥¥x

/%zip




STATYSTYKY GLOBALNE

N LZ tw1 W2  T14R 7108 T2WMR Tais MR pp
1 2 2 2 64 64 3616 3616 045046739 20
2 2 2 2 96 96 8480 8480 07046739 18
3 1 1 1 4 4 16 16 04035870 14
4 1 1 1 92 92 8464 8464 05035870 16
5 é 2 2 16 16 160 160 0046739 47
6 2 2 2 56 56 2720 2720 04046739 19
4 3 3 3 124 124 64438 6448 0% 057609 15
8 2 2 2 64 64 3616 3616 0046739 13
9 3 3 3 26 76 2480 2430 04057609 11

10 3 3 3 76 76 2480 2480 0057609 7

11 A &4 I 96 26 3136 3136 0%068478 9

12 3 3 3 34 84 3248 3248 04057609 10

13 6 é 6 176 176 5344 5344  0,'090217 12 :

14 8 8 8 256 256 8576 8576 07111956 1

15 4 7 7 228 228 35690 8560 0101087 2

16 8 8 8 272 272 9728 9728 0111956 5

17 8 8 8 272 272 12032 12032 0%111956 6

18 9 9 9 372 372 149728 19728 0L.122826 8

19 8 8 8 272 272 12800 12800 0%111956 3

20 10 40 10 490 bop 20512 20512 0%133696 4

ORGANIZACJA RpZECZYWISTA
E D2 DN
3365 21%33  0Li0

oRGANIZAC A syMULouANA
E D2 DN
33465 . 21W33 040

UPORZADKOWANIE DOKUMENTOW W PAMIECI

ORGANIZAC A RZECZYWISTA

NUMER DOKUMENTU 1 2 3 4 5 6 rd 8 10
TABLICA NP 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2
TABLICA NB A 4 1 1 2 2 2 2 3 3
NUMER DOKUMENTU 11 12 13 14 15 16 1?7 18 19 20
TABLICA Np 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4
TABLICA N8 3 3 4 4 & 4 5 -1 5 s
UPORZADKOWANIE DOKUMENToW W PAMIECI

ORGANIZACJA SYMULOWANA

NUMER DOKUMENTU 4 2 3 4 5 6 4 8 9 10
TABLICA Np 2 3 3 4 4 1 2 2 3 4
TABLICA NB b & 5 5 4 5 3 5 3 3
'NUMER DOKUMENTU ™14 12 13 14 15 16 17 148 19 20
TABLICA NP a i1 4 3 3 b 1 2 2 1
TABLICA N8B 3 4 2 1 2 1 2 1 2 1

e em e s o e e e et )



KOLEJKI TERMINALT
TERMINAL NT 4
LD = 6

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL Ny 2
Lo = 5

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT 3
LD = 6

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT 4
LD = 7

NUMgR DOgUMgNTU
TERMINAL Ny S
Lo = 6

NUMgR DOgUMgNTU

16

1.5

10

20

18

11

14

13

17

12

1:9

11

15

20

13

19

18

19

16

17

L 2]

14

18

20

* Xk

*k

T

LA S ]

X2

*R*

k%

R

LE B

Xaw

Ruw

PTT

At

LR R

khk
*'**
'3 2
AR

*Wk




KOLEJKI

R '
1hnnx~AL":RMINALI
D a6 T a1
NUMER DO .

. KU
TERMINAL NMENTU
LD = 7?7 T2
NUMgR DO

v KU
TERMINAL NMENTU
LD = & T3
NUMgR DO

? KU
TERMINAL NHENTU
LD = 7 Toé
NUMgR DO

KU
TERMINAL NMENTU
LD = 6 TS
NUMER DOKUMENTU

13

15

20

18

15

16

13

10

17

20

18

19

11

18

13

15

20

12

17

19

17

19

14

L8

14

* % x

16

whn

LY

x5 %

X 2

*K *

L]

Khh

FE

FR R
'S X
whn
wikw ‘

L A A




KOLEJKI TERMINALL
TERMINAL NTY 4
LD = 6 )
NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT 2
Lo = 5

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT 3
Lb = 7

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NyY 4
LD = 6

NUMgR DOKUMENTU
TERMINAL Ny 5
Lb = 6

NUMER DOKUMENTU

15

14

10

19

15

18

16

4.3

20

14

12

19

20

11

15

18

13

1?

19

10

17

16

* k&

20

14

LR K]

LA B

16

LK ]

* kX

&

L]

NRW

wkk

L LT

L 2L

&k

AW

Kwk

xaw

Xkk

T W%k )

* W R

W R

Wk

kW




STATYSTYKI GLOBALNE

N LZ w1 w2 TR T8 T2/aR T2u:S MR pp
1 1 1 1 68 12 4624 144 07034239 20 -
2 2 2 2 64 64 3616 3616 0045109 17
3 1 1 1 & 52 16 2704 0028804 19
4 1 1 1 4 52 16 2704 0028804 18
5 2 2 2 72 48 3744 1952 04045109 15
6 3 3 3 76 148 2992 10416 0%,055978 14
4 2 2 2 64 64 3616 2336 0,050543 16
8 2 2 2 64 72 2848 4640 0,045109 13
9 3 3 3 84 100 3248 4144 0061413 11

10 4 4 A 112 144 35290 6080 0,072283 10

11 & (A 4 142 184 4032 2408 0,077717 9

12 3 3 3 68 140 2352 8368 04061413 12

13 7 7 7 220 196 7280 5744 09121196 6

14 7 ? 7 260 148 10096 5360 04132065 7

15 8 8 8 272 240 9728 7680 0L,137500 2

16 7 [4 7 188 148 5488 5360 04132065 5

1?7 9 9 9 324 324 14736 12048 0W153804 8

18 8 8 8 320 232 17024 11648 05148369 1

19 9 9 9 372 300 19728 10512 04153804 3

20 9 9 9 324 252 14736 12048 0164674 4

ORGANIZACJA pZECZYYISTA
E D2 DN

oRGANIZAC A SYMULOwANA
E D

2 DN
31574 1926 050

UPORZADKOWANIE DOKUMENTOW W PAMIECI

ORGANIZACJA RZECZYWISTA

NUMER DOKUMENTU 1 2 3 4 5 6 7 8 ?
TABLICA  np A 2 3 4 1 2 3 4 1
TABLICA N 1 1 1 1 2 2 2 2 3
NUMER DOKUMENTU 11 12 13 14 15 16 17 18 19
TABLICA Np 3 4 1 2 3 4 1 i 2 3
TABLICA NB 3 3 4 4 4 4 5 'S 5

i

\
UPORZADKOWANIE DOKUMENTOW W PAMIECI “
ORGANIZACJYA SYMULOWANA
NUMER DOKUMENTU 1 2 3 4 5 6 ? 8 9
TABLICA NP 2 3 3 4 4 1 2 1 3
TABLICA NB 5 4 5 5 5 4 4 5 3
NUMER DOKUMENTU 11 12 13 14 15 16 17 18 19
TABLICA NP A 4 4 2 1 3 2 4 3
TABLICA nB 3 3 2 2 2 2 1 1 1




bt |

'

DR et

T I e asaat KA e AT IORh LT T

t
£
:
f

niezrodyfikowana

~

letoda

Iy

L ]

—
. ~—
o3
=
&0
Q
] ot -
Ke ]
(9]
s
e
£q

4 ONE. BN LAY T IR bl LD L,



UPORZADKOWANIE DOKUMENTOW W PAMIEC]

ORGANIZACJA RZECZYWISTA

NUMER DOKUMENTU 1 2 3 4
TABLICA Np 1 2 3 4
TABLICA NB 1 1 1 1
NUMER DOKUMENTU 11 12 13 14
TABLICA Hp 3 4 1 2
TABLICA NB 3 3 4 4

UPORZADKOWANIE DOKUMENTOW W PAMIECI

ORGANIZACJA SYMULOWANA

NUMER DOKUMENTU 1 2 3 4
TABLICA NP 1 2 3 4
TABLICA NB 1 1 1 1

NUMER DOKUMENTU 41 1
TABLICA Np . 3 4 1 2
TABLICA NB 3

N W~

LS IR T |
-
wt W o

WO

g
v P o

o e,

e ey s ]




KOLEJKI TERMINALL

TERMINAL NT 4

Lb = 6

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT 2

L= 7 -

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT 3

LD =2 6

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT 4

LD = 5

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT 5

Lb = 6

NUMER DOKUMENTU

20

16
19

16

17

10

12

ra

20

1.3

19

17

15

18

18

14

20

18

19

11

14

14

16

LR X

17

wokh

20

* K%

LR 2

AT

R A

-

* ok

"

% %

*%x

*k*

xhw

*ak

kW

Naw

xuk

T
*hx
.**C‘:.
T wkk

oW w

pap—




- KOLEJKI TERMINALI
TERMINAL NT 2

LD = 6

NUMER DOKUMENTU 18 & 17 13 20 7oOERR ARk Awk akR
TERMINAL NT 2

Lb = s

NUMER DOKUMENTU 16 50018 14 19 wwk kk x%e ke x¥E
TERMINAL NT 3 |

Lb = 6

NUMER DOKUMENTU 1 19 15 20 9 17 *%k  hhx  ka*  khx
TERMINAL NT 4

Lb = 7

NUMER DOKUMENTU 13 17 14 12 16 19 18 *%%x X4k k¥h¥
TERMINAL NT 5

Lb = 5

NUMER DOKUMENTU 11 20 8 18 15 ¥k kEkx KR¥ Rk wWn




KOLEJKI TERMINALYX
TERMINAL NT 4
LD = 6

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL Ny 2
Lb = 7

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL Ny 3
LD = 5

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL Ny 4
Lb = 6

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL Ny 5
LD = 5%

NUMER DOKUMgNTU

16

14

20

18

13

17

16

19

1.0

18

1.9

18

19

12

14

17

14

18

20

18

20

L AR

17

e %

k%

20

* k%

kK

*k &

Xk

*ak

k*k

ek W

*k

AR

xxW

* ok

k3 A

LE A

FITR

* *

WXk

PR A

YR 3




STATYSYYKI GLOBALNE

N LZ LWl LwWe TR
1 1 1 1 60
2 1 A 1 92
3 2 2 2 80
4 1 1 1 60
5 2 2 2 56
6 1 1 1 12
4 3 3. 3 68
8 1 1 1 52
9 3 3 3 76

10 2 2 2 96

11 2 2 2 64

12 3 3 3 76

13 [ 4 4 112

14 8. 8 8 224

15 [ 4 4 112

16 7 7 7 220

17 9 9 9 276

18 14 44 46 624

19 9 9 9 276

20 11 41 11 ol

ORGANIZACYA RZECZYWISTA
E D2 ON

354145 30w76 030
ORGANIZACJA SYMULOWANA

E D2 . DN

354145 30%76 070

T14iS
60
92
]
60
56
12
68
52
76
96
64
76

112
224
112
220
2746
624
276
484

T24R
3600
8464
5792
3600
2720
144
2864
2704
2480
6176
2336
2480
3264
7808
3264
72890
{0512
35424
40512
26800

UPORZADKOWANIE DOKUMENTOW W PAMIECI

ORGANIZACJUA RZECZYWISTA

NUMER DOKUMENTU A
TABLICA Np a
TABLICA N8B 4

NUMER DOKUMENTU 11 12

TABLICA jp 3
TABLICA NB 3

UPORZADKOWANIE DOKUMENTOW W PAMIECE

ORGANIZACJA SYMULOWANA

NUMER DOKUMENTU A
TABLICA Np &
TABLICA NB A

NUMER DOKUMENTU 11
TABLICA Np 3
TABLICA NB 4

T 24'- S
3600
B84eb
5792
3600
2720
144
2864
2704
2480
6176
2336
2480
3264
7808
3264
7280
10512
35424
10542
263890

-
[AVER LI e

W
&~ o

MR
04026364
07036364
0047727
0% 036364
05047727
0036364
0059091
040363684
04059091
T YA ddrd
05047727
07059091
02070454
07115909
02020454
0%104545
0127273
0%1134094
05127273
0150000

W~

-~
Vi-a =
-
o]

PP

W vo

LV, - o)

S NO



KOLEJKI TERMINALI

TERMINAL :
ToraIn NT 1
NUMgR DOKUMENTU
TERMINAL Ny 2
Lo = 7
NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT 3
LD = 6
NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT 4
LD = 5

NUMER DOKUMENTU
TERMINAL NT 5
L= 7
NUMER DOKUMENTU

19

20

14

20

16

47?

15

1.9

16

14

18

16

18

13

17

12

20

20

18

19

whe

14

R

18

LR X

18

" x

* kK

17

'l K

*hk

*ax

*H ok

kK

ann

*aw

Xk

LR A

*ww

wwx

TAWR

** R
kn |

LA




KOLEJKI TERMINALI
TERMINAL NT 1
7

LD =

NUMER DOKUMENTU 5 13 10 15 14 16 20 %%x ks 4%
TERMINAL NT 2

Lo = 5 »
NUMER DOKUMENTU 7 18 17 20 6 whx 4k& ®%%  #wx 4%
TERMINAL Np 3

Lo = 6

NUMER DOKUMENTU 20 8 1.6 18 12 19 *%kk  *%kk Kaw K
TERMINAL NT 4

LD = 6

NUMER DOKUMENTU 13 14 11 17 20 18 #*&  &%*  ax  *wx
TERMINAL Ny s

LD = 5 :

NUMER DOKUMENTU 19 10 28 15 9 whs *X&x  #ix  ¥ww  ak¥



KOLEJKI YERMINALI
TERMINAL NT 4

Lo = 7

NUMER DOKUMENTU 18 13 16 - 19 2 20 17 *%%x  kwk w¥k
TERMINAL NT 2 '

LD = 7

NUMER DOKUMENTU 14 ? 20 11 17 146 18 #%E*x  RhkN  k¥%
TERMINAL NT 3 ‘
LD = 6

NUMER DOKUMENTU 19 17 12 3 18 14 *x%x  kxk  kut  wWx
TERMINAL NT 4

LD = 6

NUMER DOKUMENTU 10 16 18 185 19 20 hkk  hhw  Ra¥  whk
TERMINAL NT S )

Lo = 5

NUMER DOKUMENTU 20 14 5 17 9 awk  WEK aRE kak kR

A99




3

STATYSTYK1 GLOBALNE

N LZ w1 LWe T12R
1 1 1 1 [
2 1 1 1 4
3 2 2 2 80
o 1 11 4
5 e 2 2- 48
6 1 1 1 60
7 3 3 3 68
8 1 1 1 60
9 3 3 3 68

10 2 2 2 72

1.1 2 2 2 56

12 3 3 3 76

13 4 4 I 96

14 8 8 8 296

15 4 4 4 112

16 8 8 8 248

17 10 q0 10 348

18 13 413 13 660

19 9 9 9 276

20 12 42 12 542

ORGANIZACJA RZECZYWISTA
E D2 ON
35,20 31404 0i20

ORGANIZACJA syMULowANA
E D2 DN
3342 22%89 00

TS
by
76
48
76
80
68

132
76
132

60
88
352
30
312
288
388
252
320

64‘

T2WR
16

16
5792
16
1952
3600
2864
3600
1840
3104
2080
3120
2368
11264
3264
8574
16416
41808
10512
27584

UPORZADKOWANIE DOKUMENTOW W PAMIECY

ORGANIZACJA RZEC2YWISTA

NUMER DOKUMENTU ki
TABLICA np &4
TABLICA NB A

NUMER DOKUMENTU 44

TABLICA pp 3
TABLICA pB 4

UPORZADKOWANIE DOKUMENTOW W PAMIECI

ORGANIZACJA SYMULOWANA

NUMER DOKUMENTU 1
TABLICA Np 4
TABLICA HB 4

NUMER DOKUMENTU 41
TABLICA Np 3
TABLICA NB b

vt oS

N - 5

T2:48
1936
5776
1440
S776
4768
4624
8240
5776
7344
4640
3616
2096
2240
16256
1728
13056
10144
16848
8592
12224

MR

0t{029293
0% 029293
07046086
04029293
0046086
07029293
07062879
0w062879
0'5046086
0046086
0,.062879
0%079672
0% 146843
0% 079672
0f'141162
05174747
04236490
0% 163636
0'v208333

W=~
wvi &

- W~
-

- W~ LS I T |
vy

PP

W0

(™ 3

SO

-
Ll S e

-—d



	Page 1

